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1 ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж вимірювань 
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку» (код ЕДРПОУ - 
44141383) утворений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 
09.11.2020 № 1387 «Про утворення Державного університету інтелектуальних 
технологій І зв’язку» (код ЕДРПОУ - 43997335).

ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» має досить цікаву та 
багатогранну історію, власні традиції, що передаються із покоління в покоління. 
Історія коледжу бере початок в 1945 році, коли відповідно до Розпорядження 
Ради народних комісарів СРСР від 02 вересня 1945 року № 13091 р «Про 
створення в м. Одеса технікуму з підготовки державних повірників і техніків за 
вимірюваннями» був створений Одеський технікум вимірювань.

Згідно з Наказом Державного комітету стандартизації та метрології СРСР 
від 27 квітня 1990 року № 406 «Про створення в порядку експерименту на базі 
технікумів Держстандарту СРСР вищих професійних училищ для підготовки 
молодших інженерів» на базі Одеського технікуму вимірювань було створено 
Одеське вище училище метрології та якості Державного комітету стандартизації 
та метрології СРСР.

Відповідно до Наказу Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та якості продукції від 28 листопада 1991 року № 44 «Про заснування 
Одеського вищого училища метрології та якості» засноване Одеське вище 
училище метрології та якості, яке стало правонаступником Одеського вищого 
училища метрології та якості Державного комітету стандартизації та метрології 
СРСР.

Згідно з Наказом Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та сертифікації від 31 серпня 1993 року № 122 «Про створення 
Одеського коледжу стандартизації, метрології та сертифікації» на базі Одеського 
вищого училища метрології та якості створений Одеський коледж стандартизації, 
метрології та сертифікації.

Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 квітня 
2007 року № 211-р «Про утворення Одеського державного інституту
вимірювальної техніки» на базі Одеського коледжу стандартизації, метрології та 
сертифікації створений Одеський державний інститут вимірювальної техніки. 
Наказом Міністра освіти і науки України від 27 квітня 2007 року № 343 в 
структурі інституту створено коледж Одеського державного інституту 
вимірювальної техніки.

Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 січня 
2011 року № 57-р «Про утворення Одеської державної академії технічного 
регулювання та якості» створена Одеська державна академія технічного 
регулювання та якості шляхом реорганізації Одеського державного інституту 
вимірювальної техніки.

Наказом МОН України від 16.12.2016 № 1303 за академією закріплені на 
правах господарського відання нерухоме майно Коледжу, а саме: навчальний 
корпус (вул. Ковальська, 15), навчальний корпус (вул. Спиридонівська, 13) та
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гуртожиток по вул. Новосельського, 74/76.
Рішенням Загальних зборів трудового колективу Коледжу від 18.12.19 

№5, рішенням Вченої Ради ОДАТРЯ від 26.12.2019 №5 на виконання вимог 
Закону «Про фахову передвищу освіту» ухвалено: Коледж Вищого навчального 
закладу «Одеська державна академія технічного регулювання та якості» набуває 
статус закладу фахової передвищої освіти зі зміною назви на Фаховий Коледж 
Вищого навчального закладу «Одеська державна академія технічного 
регулювання та якості».

Відповідно до Наказу МОН від 13.02.2020 №197 «Про перейменування 
відокремленого структурного підрозділу Вищого навчального закладу «Одеська 
державна академія технічного регулювання та якості» Коледж Вищого 
навчального закладу «Одеська державна академія технічного регулювання та 
якості» перейменовано на Фаховий Коледж Вищого навчального закладу 
«Одеська державна академія технічного регулювання та якості».

Відповідно до Наказу МОН від 09.11.2020 №1387 ВНЗ «Одеська 
державна академія технічного регулювання та якості» реорганізована шляхом 
приєднання його до Державного університету інтелектуальних технологій і 
зв’язку.

Відповідно до Наказу МОН від 09.11.2020 №1387 утворений 
відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж вимірювань Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку».

Місцезнаходження коледжу: вул. Спиридонівська, буд. 13, м. Одеса, 
Україна, 65020, Тел. (048) 726-06-11, e-mail: college vimiruvan@ukr.net 
homepage: www.okv.suitt.edu.ua.

Фаховий коледж вимірювань має високий імідж навчального закладу - 
переможець Всеукраїнського Національного конкурсу з якості - 100 кращих 
товарів (послуг) в номінації освітні послуги в галузі стандартизації, метрології та 
сертифікації.

2 НАВЧАЛЬНА РОБОТА

За звітний період ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» здійснював 
свою діяльність відповідно до чинного законодавства України, Законів України 
«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», 
«Про вищу освіту», Державних стандартів, інших законодавчих актів, наказів 
Міністерства освіти і науки України, Кабінету Міністрів України, Статуту ДУІТЗ, 
наказів (розпоряджень) ректора ДУІТЗ, Положення про коледж.

Освітню діяльність ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» здійснює 
на підставі відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової 
передвищої освіти для ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», 
розміщеними на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України за 
посиланням https://registry.edbo.gov.ua/universitv/6371 /. за 6-ма освітніми 
програмами.

mailto:college_vimiruvan@ukr.net
http://www.okv.suitt.edu.ua
https://registry.edbo.gov.ua/universitv/6371_/
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Перелік сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у 
сфері фахової передвищої освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»

Галузь знань Шифр і назва 
спеціальності

Серія та номер 
сертифікату, 

термін дії

Ліцензований
обсяг

прийому
14 Електрична 
інженерія

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка

ОПП Сервіс 
електроустаткування 
автотранспортних 
засобів

ДС №000101,

1 липня 2027 р.
120

15 Автоматизація 
та

приладобудування

152 Метрологія та 
інформаційно- 
вимірювальна техніка 
ОПП Радіотехнічні 
вимірювання 
ОПП Електротепло- 
технічні вимірювання 
ОПП Механічні 
вимірювання 
ОПП
Комп’ютеризовані 
вимірювальні системи 
і технології

ДС№ 000104,
1 липня 2025 р. 
ДС№ 000103,
1 липня 2025 р. 
ДС№ 000102,
1 липня 2025 р.

340

24 Сфера 
обслуговування

241 Готельно- 
ресторанна справа

ДС№ 000156,
1 липня 2022 р. зо

Роботу різних структурних підрозділів коледжу регламентують внутрішні 
положення, затверджені наказами у встановленому порядку, та посадові 
інструкції.

У коледжі функціонують педагогічна рада, адміністративна рада, 
методична рада, студентська рада, засідання яких проводяться відповідно до 
затверджених планів роботи. Розподілене педагогічне навантаження на 2023 
навчальний рік викладачами ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
виконане в повному обсязі.

Освітній процес в коледжі реалізується кваліфікованим складом 
педагогічних працівників з великим педагогічним та інженерним досвідом. В 
коледжі працюють 54 педагогічних працівника (викладача), серед яких 5 -  
кандидатів наук, 28 викладачів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст 
вищої категорії», 7 викладачів мають педагогічне звання «викладач-методист». 4
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викладачі нагороджені знаком «Відмінник освіти України», 3 викладачі - 
Почесною Грамотою МОН; 4 викладачі - Почесною відзнакою Одеського 
міського голови «Подяка», 4 викладачі - Нагрудним знаком 
Держспоживстандарту України «За заслуги в сфері метрології, стандартизації, 
сертифікації та акредитації».

У коледжі розроблений План роботи Відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на навчальний рік, який 
обговорюється та затверджується педагогічною радою. До нього додаються плани: 
педагогічної ради, адміністративної ради, методичної ради, атестаційної комісії, 
навчальної роботи, виховної роботи, навчально-виробничої роботи; 
профорієнтаційної роботи, денних відділень, бібліотеки, служби з охорони праці, 
пожежної безпеки та цивільного захисту, господарського підрозділу, методиста, 
практичного психолога.

Значна увага колективу коледжу приділялась виконанню державного 
замовлення, формуванню та збереженню контингенту здобувачів освіти. На 
початок 2023 року контингент здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» складав 347 осіб (301 здобувач освіти денної форми 
навчання та 46 здобувачів освіти заочної форми навчання).

В 2023 році випуск здобувачів освіти з усіх ОПП склав 103 особи, з яких 
79 - за денною формою навчання (бюджет - 56, контракт - 23), 24 - за заочною 
формою навчання (контракт -  24). З них молодших спеціалістів денної форми 
навчання -  51 особа (бюджет - 35, контракт -  16), фахових молодших бакалаврів 
денної форми навчання -  28 осіб (бюджет - 21, контракт -  7); заочної форми 
навчання -  24 особи, які навчались за контрактом. Отримали дипломи з відзнакою 
5 випускників.

В період з 27.06.2023 по 29.06.2023 р. року відбувся захист дипломних 
робіт 35 здобувачів освіти спеціальності 152 Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка ОПП «Електротеплотехнічні вимірювання» денної 
та заочної форм навчання, що закінчили курс навчання у ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» у 2023 році. Основні теми виконаних дипломних робіт 
включали питання впровадження та вдосконалення: методик повірки сучасних 
засобів вимірювальної техніки електричних, теплотехнічних величин; 
метрологічного забезпечення обліку та якості енергоносіїв; методик оцінки 
відповідності; устаткування для проведення повірки засобів вимірювальної 
техніки; автоматизації повірочних робіт; розробці спеціалізованого устаткування. 
Захист 2 дипломних робіт відбувся в дистанційному режимі відео-конференції із 
застосуванням сервісу Zoom.

В період з 20.06.2023 по 23.06.2023 р. відбувся захист дипломних робіт 13 
здобувачів освіти спеціальності 152 М етрологія  та  інф орм аційно- 
вимірювальна техніка ОПП «Механічні вимірювання» заочної форми 
навчання та 35 здобувачів освіти спеціальності 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка денної форми навчання, що закінчили курс 
навчання у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» у 2023 році. Державна
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кваліфікаційна комісія відмітила, що представлені на захист дипломні роботи 
відповідають сучасному рівню підготовки фахівців з метрології та спеціалістів в 
області обслуговування і ремонту електрообладнання автомобільного транспорту. 
Теми дипломних робіт пов’язані з вдосконаленням методик повірки сучасних 
засобів вимірювальної техніки, містять задачі, характерні для питань 
обслуговування та ремонту автотранспортних засобів. Захист 9 дипломних робіт 
відбувся в дистанційному режимі відео-конференції із застосуванням сервісів 
Meet,Viber.

В період з 28.06.2023 по 29.06.2023 р. відбувся захист дипломних робіт 20 
здобувачів освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа денної форми 
навчання, що закінчили курс навчання у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» у 2023 році. Державна кваліфікаційна комісія відмітила, що представлені 
на захист дипломні роботи відповідають сучасному рівню підготовки фахівця 
готельного та ресторанного обслуговування. Основні напрями виконання 
дипломних робіт присвячені впровадженню систем управління якістю готельними 
послугами, заходам покращення послуг прийому та розміщення, які надаються в 
готелях. Захист 9 дипломних робіт відбувся в дистанційному режимі відео- 
конференції із застосуванням сервісу Zoom.

Результати успішності захисту дипломних робіт ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ»:

Назва спеціальності Якісна 
успішність, %

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»; ОПП «Електротеплотехнічні 
вимірювання»

89

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка»; ОПП «Механічні вимірювання»

85

Спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка»; ОПП «Сервіс електроустаткування 
автотранспортних засобів»

89

Спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» 100

Підсумкові показники по коледжу: 91

У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» була організована 
профорієнтаційна робота, головним завданням якої є організація агітаційно- 
роз’яснювальної роботи в загальноосвітніх закладах освіти. В проведенні 
профорієнтаційної роботи використовувались різноманітні методи та форми.
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Проведені дні відкритих дверей із залученням викладачів коледжу за 
графіком проведення в онлайн-форматі. Викладач Т и м ох ін а  Л .Б . та лаборант 
Г о н т а р  А .А . підготували оновлені інформаційні матеріали та слайд-презентацію 
«Візитівка ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ. Вступ-2023»; вони також 
ПІДГОТОВИЛИ інформаційні матеріали та відео-презентації ОПП «Радіотехнічні 
вимірювання», ОПП «Електротеплотехнічні вимірювання», ОПП 
«Комп’ютеризовані вимірювальні системи та технології» для сайту коледжу та 
проведення профорієнтаційної роботи.

Протягом року продовжувалась співпраця з міським центром зайнятості та 
центрами зайнятості інших областей України з питань профорієнтації учнів 
шкіл, ліцеїв та коледжів. В жовтні проведено роботу по оновленню інформації 
стосовно шкіл м. Одеси. Відправлені довідникові матеріали, рекламні 
проспекти та ролики до шкіл Одеської та інших областей України.

Організовано проведення зустрічей, консультацій з учнями з 
розповсюдженням довідкових матеріалів та рекламних проспектів в школах м. 
Одеси про умови вступу та навчання до ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» на платформі ZOOM в школах. Протягом року надавалась детальна 
інформація спеціальностей коледжу під час телефонних консультацій з учнями 
шкіл та їх батьками. Відділом з профорієнтаційної роботи протягом березня був 
розроблений новий дизайн для реклами «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

Викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проводили 
індивідуальну роботу з потенційними абітурієнтами, запрошували випускників 
шкіл до коледжу та проводили ознайомчі екскурсії зі школярами. Також 
профорієнтаційна робота проводилась з участю студентів коледжу за місцем їх 
мешкання.

За результатами роботи приймальної комісії в 2023 році до ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» були зараховані 140 осіб (на денну форму навчання 
-  121 особа, на заочну форму навчання -  19 осіб). За кошти державного 
бюджету -  50 осіб, за рахунок фізичних осіб -  90 осіб.

Показники формування контингенту здобувачів освіти ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»

з/п
Показник 2023 рік

Прийнято на навчання, всього (осіб) 140
• денна форма 121
- на основі базової загальної середньої освіти 58
- на основі повної загальної середньої освіти 63
• заочна форма 19
- на основі повної загальної середньої освіти 11

на основі «кваліфікований робітник» 8
Подано заяв за формами навчання 476
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• денна форма 448
на основі базової загальної середньої освіти 220
на основі повної загальної середньої освіти 226
на основі «кваліфікований робітник» 2

• заочна форма 28
- на основі повної загальної середньої освіти 11

на основі «кваліфікований робітник» 17
Конкурс абітурієнтів на місця державного
замовлення (денна форма)

241 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/7,2
141 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/3,2
152 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/8,4
141 (на основі повної загальної середньої освіти) 1/3,6
175 (на основі повної загальної середньої освіти) 1/8,6

Показники формування контингенту ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» за спеціальностями на 31.12. 2023

Галузь знань Шифр і назва спеціальності Котингент
бюджт контр

14 Електрична 
інженерія

141 Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка

Сервіс електроустаткування 
автотранспортних засобів

103 33

15 Автоматизація 
та

приладобудування

17 Електроніка, 
автоматизація та 
електронні 
комунікації

152 Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка

175 Інфомаційно-вимірювальні 
технології

74 70

24 Сфера 
обслуговування

241 Готельно-ресторанна справа 24 67

Підсумкові показники по коледжу:
201 170

371

Нормативна база формування змісту освіти підготовки фахівців створена 
повністю. Навчальні плани спеціальностей складені на підставі освітньо- 
професійних програм і визначають перелік та обсяг нормативних і вибіркових 
навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, конкретні форми проведення
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занять та їх обсяг, графік освітнього процесу, форми проведення підсумкового 
контролю та підсумкової атестації.

На кінець 2023 року контингент здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» становить 371 особу, 329 - денної форми навчання (196 
бюджет +133 контракт), 42 здобувана заочної форми навчання (37 контракт + 5 
бюджет). Відраховано протягом року 23 здобувана освіти: (8 бюджет + 15 
контракт ) денної та заочної форми навчання.

Протягом року проводився моніторинг місцезнаходження всіх учасників 
освітнього процесу ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». Практично всі 
здобувані освіти коледжу мають можливість якісного навчання у дистанційному 
форматі. 10,5% здобувачів освіти в даний час знаходяться за кордоном.

Стипендії отримують 57 здобувачів освіти, що складає 29% від загальної 
кількості контингенту. Соціальні стипендії отримують 20 здобувачів освіти.

Результати успішності здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» за спеціальностями та відділеннями:

Назва спеціальності Середня абсолютна 
успішність, %

Середня якісна 
успішність, %

152 Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка

ОПП:
-Радіотехнічні вимірювання

100 54

-Електротеплотехнічні вимірювання 100 49,6
-Механічні вимірювання 100 45
-Комп’ютерно-вимірювальні системи 100 54,3

Відділення МВТ 100 50,7
241 Готельно-ресторанна справа 99,9 51

141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка

ОПП:
Сервіс електроустат-кування 

автотранспортних засобів

100 50,7

Відділення ЕЕАТ 99,95 50,9

Підсумкові показники по коледжу: 99,9 50,8
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Результати успішності здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» за цикловими комісіями

Назва комісії Абсолютна 
успішність %

Якісна
успішність, %

Комісія фундаментальних, гуманітарних та 
соціально-економічних дисциплін

99,9 51,2

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка»,
ОПП «Радіотехнічні вимірювання» та 
«Електротеплотехнічні вимірювання»

100 35,7

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка», ОПП 
«Механічні вимірювання»; 141 
«Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» та загально-технічних 
дисциплін

99,5 50,5

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 
справа»

100 52,3

Підсумкові показники по коледжу: 99,9 47,4

За період з 2007 року навчальний заклад випустив більше двох тисяч 
висококваліфікованих фахівців різного профілю. Сьогодні багато випускників 
коледжу займають керівні посади відповідно отриманої кваліфікації, як 
державних установ так і приватних підприємств, а саме: в закладах готельного 
та ресторанного господарства, на станціях технічного обслуговування та 
сервісних центрах з обслуговування автомобілів, у логістиці, у державних 
підприємствах лабораторіях та приватних підприємствах з напрямку метрології 
та оцінки якості продукції.

З МЕТОДИЧНА РОБОТА
У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створене організаційне 

забезпечення контролю якості освітнього процесу. Проводяться перевірки 
реалізації затверджених освітньо-професійних програм, навчальних робочих 
планів, навчальних програм, робочих начальних програм; вивчаються та 
своєчасно вносяться зміни в зміст роботи з урахуванням досягнень науки, 
передового досвіду відповідної галузі знань.

Навчально-методичне забезпечення процесу навчання є комплексним і 
гарантує сучасну і якісну підготовку навчальних посібників, розробку навчально
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-  методичних матеріалів для проведення усіх видів занять. Наслідки перевірки 
навчально-методичних матеріалів з усіх дисциплін і предметів навчальних планів 
обговорені на засіданнях циклових комісій, педагогічної ради, відображені в 
наказах по коледжу. За наслідками контролю можна зробити висновок, що всі 
викладачі мають методичні комплекси з дисциплін, забезпеченість спеціальною 
літературою відповідає нормативам. Все передбачене методичне забезпечення 
навчальних дисциплін зосереджене у відповідних навчальних кабінетах.

Якість навчання здобувачів освіти аналізується за результатами заліків і 
екзаменів, результатами захисту курсових робіт та проектів. Цей контроль 
здійснюють директор, заступник директора з навчальної роботи, методист, 
завідувачі відділень, голови циклових комісій. Результати перевірок дають 
можливість зробити висновок про зростання педагогічної майстерності, якість 
підготовки спеціалістів, роботу викладачів, участь викладачів у вдосконаленні 
навчально-методичної роботи і матеріально-технічної бази. Контроль якості 
викладання передбачає також роботу з підвищення кваліфікації педагогічного 
працівника, його педагогічної майстерності.

Координуючим центром всієї методичної роботи є методична рада, яка 
сприяє роботі педагогічної ради. На засіданнях методичної ради обговорюються 
актуальні методичні доповіді, рекомендації, які є обов’язковими для всього 
педагогічного колективу.

V коледжі постійно створюються умови для безперервного зростання рівня 
педагогічної майстерності педагогів, їх самоосвітньої діяльності, участі в 
інноваційних проектах та оволодінні методами комплексного самоаналізу 
професійної діяльності. Забезпечується професійне зростання кадрів коледжу 
шляхом системного підвищення їх кваліфікації різними формами та методами 
(ФПК, стажування, конференції, семінари тощо).

М іж н а р о д н а  к о н ф ер ен ц ія  The 4th In te rn a tio n a l sc ien tific  a n d  p ra c tic a l  
co n féren ce  “In n o va tio n s  a n d  p ro sp e c ts  in m o d e m  s c ie n c e ” (Стокгольм, Швеція), 
1 0 -і 2 .04 .23; М іж н а р о д н а  к о н ф ер ен ц ія  The I V  In te rn a tio n a l S c ien tific  a n d  
T h eore tica l C o n féren ce  “C u rren t issu es o f  sc ien ce , p ro sp e c ts  a n d  c h a lle n g e ss”
(Сідней, Австралія), 0 5 .0 5 .2 3 .-Д о б р о в о л ь сь к а  C.B.

М іж н а р о д н а  н а ук о в о -п р а к т и ч н а  к о н ф ер ен ц ія  «П р а ва  л ю д и н и  в п ер іод  
зб р о й н и х  к о н ф л ік т ів» , присвячена 75-й річниці ухвалення Загальної декларації 
прав людини. 03 .1 1 .2 3 , Теми « В ій н а  -  злочи н  п р о т и  у к р а їн с ь к и х  д іт ей»  
(Л ещ ен ко  С .П ), « Т р а н сф о р м а ц ія  п р а в  л ю д и н и  у  сф ер і о х о р о н и  п р а ц і п ід  час  
воєн н ого  ст а н у  в У кра їн і» Б о л ь їи а к о ва  О.В.

І  М іж н а р о д н а  н а ук о ва  ко н ф ер ен ц ія  «Ін т ел ек т уа л ьн и й  р е с у р с  
сьогоден н я : н а у к о в і задач і, р о зв и т о к  т а  за п и т а н н я » , 06.10 .23 . - К уд р я ш о в  В .О .

VI М іж н а р о д н а  н а ук о во -п р а к т и ч н а  к о н ф ер ен ц ія  « У п равл ін н я  я к іст ю  в 
о св іт і т а  п р о м и сл о во ст і: досвід , п р о б л ем и  т а  п ерсп ект и ви » , 16-17.11.23. 
Доповіді С.В. Добровольської, В.О . К удр я іи о ва , С .В . К ул ь т и  «Методи та засоби 
вимірювання. Визначення характеристик магнітних матеріалів».



13

I I I  Р ег іо н а л ьн а  н а ук о во -п р а к т и ч н а  к о н ф ер ен ц ія  зд о б ува ч ів  т а  м о л о д и х  
н а уко вц ів  « А к т уа л ь н і п р о б л ем и  п е д а го гіч н о ї н а ук и  в X X I  ст о л іт т і»  на базі 
КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», 17.10.23. - 
Б о н д а р ен к о  Т.В.

М іж к а ф ед р а л ьн а  н а ук о во -п р а к т и ч н а  к о н ф ер ен ц ія  Д У ІТ З  
« Н а н о т ех н о л о гії в д о сл ід ж ен н і ф ізи к о -х ім іч н и х  вл а ст и во ст ей  р еч о ви н »  - 
В озн а  Т.М.

78-а н а ук о в о -т ех н іч н а  ко н ф ер ен ц ія  професорсько-викладацького складу, 
науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ, 21-22 .11 .23 . - В о л я н ськ и й  В .В ., 
Доповідь « Е л ек т р о н ік а  т а  р о б о т и за ц ія : н а д  я к и м и  р о зр о б к а м и  п рот езів  
п рац ю ю т ь н а ук о вц і»  - Д о б р о в о л ь сь к а  С.В.

Серпнева конференція « О світ а  єднає. К о л е д ж і м а й б ут н ьо го » , 25 .08 .2023;  
Всеукраїнська конференція «Р еа л іза ц ія  у  2023  р о ц і  П іл о т н о го  п роект у щ одо  
ви вчен н я  (м о н іт о р и н гу) я к о с т і осв іт и  і за к л а д а х  ф а х о во ї п е р е д в и щ о ї о св іт и», 
06 .09 .2023 . Р а д ул о в а  І.К . Творчі роботи з питань охорони праці та безпеки 
життєдіяльності.- Б о л ьш а к о ва  О .В ., К ул ьт и  С .В ., Р а д ул о в а  І.К .

Організація проведення О б л а сн о ї с т уд ен т ськ о ї о л ім п іа д и  з ди сц и п л ін и  
«Г ео гр а ф ія » серед студентів ЗФПО Одеської області, 23 .05 .23 ; О б л а сн о ї 
с т уд ен т ськ о ї к о н ф е р е н ц ії серед студентів ЗФПО Одеської області: «В ійна:  
д ем о гр а ф іч н и й  ви м ір» . Відкритий виховний захід серед ЗФПО Одеської області 
до В сесв іт н ьо го  дня  в о д н и х  р е су р с ів  - П ел и м ськ а  В.П .

В березні 2023 року ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» була 
проведена атестація педагогічних працівників та працівників коледжу на 
відповідність займаній посаді.

За результатами атестації педагогічним працівникам: Т урковій  О.О. 
підтверджено категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 
«викладач-методист», Р о зм а р и ц і А .І ., С а н д а л о вій  А .О . підтверджено категорію 
«спеціаліст вищої категорії»; Н о ва к  Г .О ., А н т о н ю к  Т .Ю ., Л и м а р ен к о  Ю .Л . 
присвоєно категорію «спеціаліст вищої категорії»; Ш т о в б і Ю .О . присвоєно 
категорію «спеціаліст другої категорії». Також пройшла атестацію на 
відповідність займаній посаді С ен іва  І.С . - заступник директора з виховної 
роботи.

Атестації передувала робота по підготовці і проведенню засідань 
атестаційної комісії, аналіз навчальної, виховної, методичної роботи викладачів, 
відвідування їх занять. В вересні почала роботу атестаційна комісія за 2023-2024 
навчальний рік.

Продовжується робота по вдосконаленню навчальних та робочих програм, 
методичних вказівок до практичних, лабораторних і семінарських занять, 
самостійної роботи, курсових проектів та курсових робіт, тестових завдань, 
пакетів документів для екзаменів та комплексних контрольних робіт з навчальних 
дисциплін для підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальностей 141 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 241 Готельно-ресторанна 
справа, 152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» ОПП
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«Радіотехнічні вимірювання», «Електротеплотехнічні вимірювання», «Механічні 
вимірювання», «Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології», 175 
Інфомаційно-вимірювальні технології ОПП «Радіотехнічні вимірювання», 
«Електротеплотехнічні вимірювання», «Механічні вимірювання», 
«Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології».

Як і в минулому році, викладачі користувалися порадами щодо організації 
освітнього процесу в умовах воєнного стану, які були розроблені Державною 
службою якості освіти у співпраці з ініціативою «Система забезпечення якості 
освіти», що впроваджується в межах проекту «Супровід урядових реформ в 
Україні» (SURGe) та командою підтримки реформ Міністерства освіти і науки 
України.

Продовжується впровадження інноваційних новітніх технологій в освітній 
простір коледжу. Педагоги залучаються до впровадження кращого педагогічного 
досвіду, формування нового педагогічного мислення, прагнення до постійного 
оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість здобувана 
освіти.

Викладачі коледжу продовжують активно працювати по вдосконаленню 
форм і методів дистанційного навчання з використанням хмарних сервісів та 
платформ Google Class, Google Meet, Google Диск, Zoom, Moodle, Viber, Google 
Workspace for Education з метою забезпечення доставки здобувачам освіти 
основного обсягу навчального матеріалу, проведення навчальних занять в 
дистанційному режимі, інтерактивної взаємодії здобувачів освіти та викладача у 
процесі навчання, надання здобувачам освіти можливості самостійної роботи з 
начальними матеріалами.

Продовжується робота по впровадженню в навчальний процес сучасних 
інформаційних технологій при викладанні навчальних дисциплін, презентацій 
лекцій навчальних дисциплін і доповідей здобувачів освіти на конференціях, 
зокрема впровадження слайд-презентацій, створення електронних бібліотек, 
формування медіатек з навчальних дисциплін, робота з Інтернет протоколами 
TCP/IP глобальної мережі Інтернет, використання електронної пошти мережі 
Інтернет для додаткового контролю виконання завдання і консультування під час 
дипломного проектування, використання Інтернет ресурсів для пошуку технічної 
інформації.

Викладання он-лайн має багато особливостей, отже викладачі 
продовжували самоосвіту з цифрової грамотності, переглядали не лише 
інструменти навчання, а й переосмислювали його зміст і механізми, опановували 
роботу на платформі «Education». На сьогодні можна констатувати, що викладачі 
коледжу накопичили певний досвід дистанційної роботи, зробили деякі висновки 
щодо її переваг і недоліків. Наразі процес модернізації методичної роботи 
відповідно дистанційного викладання в коледжі ще триває. З 01.09.2023 у 
здобувачів освіти І-ІІ курсів повністю відновились аудиторні заняття, тому 
елементи дистанційного навчання в них залишились, як продуктивний елемент 
самостійної роботи.
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Співпраця з навчальними закладами Одеської області з питань 
удосконалення навчального процесу та впровадження новітніх технологій 
реалізовується через проведення засідань обласних методичних об’єднань, 
семінарів-практикумів, олімпіад, виставок, оглядів -  конкурсів кабінетів, 
лабораторій та майстерень. В рамках роботи методичних об’єднань Одеської 
області здійснюється обмін досвідом між викладачами, майстрами виробничого 
навчання, керівниками різних підрозділів закладів фахової передвищої освіти.

Важливим показником успішності навчання є участь студентів у 
всеукраїнських і обласних олімпіадах та науково-практичних конференціях. В 
умовах воєнного стану проведення олімпіад з деяких дисциплін було скасовано, 
проте здобувані освіти коледжу під керівництвом викладачів брали участь в 
обласних заходах, що відбувалися. Викладач Баркар 0.1. підготувала студентів 
для участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді з української мови ім. П. 
Яцика та Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка серед здобувачів освіти ВНЗ та 
ЗФПО. Викладач Ф о к ш а  О.М . підготувала 8 здобувачів освіти для участі у 
В сеук р а їн ськ и х  о н -л а й н  о л ім п іа д а х  з  д и сц и п л ін и  « А н гл ій ськ а  м ова» , де 5 
здобувачів освіти вибороли дипломи І -  II ступеня. Викладачі Мисліна І.Ю. і 
Возна Т.М. підготували студентів для участі у олімпіаді з дисципліни «Фізика», 
де здобули V місце. Також студенти коледжу приймали участь в олімпіадах з 
«Історії України» - II і VII індивідуальні місця та «Зарубіжна література» - VII 
місце.

В рамках залучення здобувачів освіти до участі у різноманітних фахових 
конференціях, фестивалів, форумах, проектах серед ЗФПО Одеської області 
викладачі коледжу підготували здобувачів освіти до обласного конкурсу з 
математики « М а т ем а т и к а  в м о їй  м а й б ут н ій  п р о ф ес ії» - К ва си к о ва  Г .С .; 
конкурсу студентських ст а р т а п ів  «Б ізн ес  за д л я  п ер ем о ги  У країн и» - 
Г а л ьч и н ська  Л .М .; обласної студентської олімпіади з дисципліни «Г ео гр а ф ія », 
обласної студентської конференції з географії « В ій н а: д ем о гр а ф іч н и й  ви м ір» 
П ел и м ськ а  В .П ., обласної науково-практичної студентської конференції 
«В и д а т н і п о с т а т і О д ещ и н и : в ідом а  т а  н ев ід о м а  іст о р ія » - Т уркова О .О ., 
Л ещ ен к о  С .П ., Міжнародної науково-практичної конференції «П р а ва  л ю д и н и  в 
п ер іод  зб р о й н и х  к о н ф л ік т ів» , «З а х и ст  п рав н а й б іл ьш  вр а зл и ви х  груп  
н аселен н я  (ж ін ок , д іт ей ) в к о н т ек ст і у м о в  о сн ов о х о р о н и  п р а ц і п ід  час  
воєн н ого  ст а н у  в У кра їн і» - Б о л ьш а к о ва  О.В.

4 ТЕМАТИЧНІ ЧЕРГУВАННЯ КОМІСІЙ

Надання якісних знань і формування компетентностей у відповідній 
фаховій сфері безумовно є пріоритетом в роботі викладачів к о м іс ії  
ф ун д а м ен т а л ьн и х , гум а н іт а р н и х  т а  со ц іа л ьн и х  ди сц и п л ін , але сьогодні 
особливого значення набуває національно-патріотичне виховання молоді. Наразі 
перед українським народом постали виклики, яких не було вже багато десятиліть 
і з якими не стикалися сучасні покоління й українська держава. Незвичайна і



16

трагічна ситуація накладає на викладачів коледжу особливі обов’язки та диктує 
особливі цілі й методи роботи. Викладачі суспільних та гуманітарних дисциплін 
мають бути як ніколи обізнані з новітніми науковими розробками щодо сучасної 
геополітичної обстановки, яка являє собою повну трансформацію світоустрою і 
новий етап «холодної війни», аби використовувати набуті знання в навчальному 
та виховному процесах. Крім того, сьогодні в нашому суспільстві триває глибоке 
наукове і світоглядне переосмислення історії України, внеску українського 
народу в світову культурну спадщину -- відображення і роз’яснення сутності цих 
процесів є важливою складовою роботи викладачів коледжу.

Продовжується робота щодо приведення навчально-методичних 
комплексів у відповідність з новими ОПП. Перегляд навчально-методичних 
матеріалів здійснюється відповідно загальних компетентностей, що мають бути 
сформовані в ході вивчення дисциплін, які викладаються. А саме -  всебічний 
розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві 
та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і 
навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору, самореалізації, 
відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.

Студентська молодь традиційно є не тільки однією з найбільш політично 
активних верств суспільства, але й об’єктом посиленої уваги з боку різних 
політичних сил. Умови війни, складність економічної ситуації, ускладнення 
навчального процесу вимагають від викладацького складу максимальної 
толерантності та вкрай виважених оцінок і дій. Отже, викладачі гуманітарних та 
соціальних дисциплін зосереджувались на роз’ясненні здобувачам освіти суті 
викликів, з якими зіткнулася країна сьогодні -  повномасштабна війна, розв’язана 
проти нашої держави Російською Федерацією, економічні труднощі, 
інформаційно-психологічний тиск. Саме на цих аспектах навчально-виховної 
роботи акцентували увагу викладачі комісії протягом року, поставивши перед 
собою завдання формування у здобувачів освіти громадянської свідомості, 
здатності до критичного мислення, активної життєвої позиції.

Підготовка студентів до НМТ під час війни зумовила необхідність 
пошуку нових форм, використання модернових методик викладання відповідних 
дисциплін. Викладачі Баркар О.І., Мірза О.П., Бондаренко Т.В., Гарбуз А.І., 
Лещенко С.П., Булгару Н.Б., Фокша О.М., Возна Т.М., Галаневич О.М., Мисліна 
1-Ю. застосовують різноманітні методики (використання освітніх інтернет- 
платформ, бінарних занять тощо) з метою найкращої підготовки здобувачів освіти 
до НМТ. Викладач Бондаренко Т.В. використовує онлайн-сервіс КаЬоої для 
створення інтерактивних завдань, тестів, опитування, вікторин тощо. Викладач 
Фокша О.М. розробляє презентації до практичних занять та електронні завдання 
з дисципліни «Англійська мова» і розміщує їх на сайтах https://leamingapps.org/, 
https://quizlet.com/, https://kahoot.com/, https://www.plickers.com/. Викладач Возна 
Т.М. використовує для викладання дисципліни «Фізика. Астрономія» новітню 
методику «Скринкасти».

https://leamingapps.org/
https://quizlet.com/
https://kahoot.com/
https://www.plickers.com/
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Всі науково-практичні студентські конференції, тематичні бесіди, виховні 
години, які проводилися викладачами комісії мали на меті формування у 
студентів громадянської і національної гідності, активної життєвої позиції, 
гордості щодо культури українського народу. Були підготовлені і проведені 
науково-практичні студентські конференції « У к р а їн а  н а  ш л я х у  до  п ерем оги »
- Ф окіи а  О .М .; « Г о л о д о м о р  -  ген о ц и д  ук р а їн с ь к о го  н а р о д у»  -Т уркова  О .О ., 
Л ещ ен к о  С .П ., Б а р к а р  О .І, К уч ер ен к о  О .В ., «Р ево л ю ц ія  Г ід н о ст і»  - Б аркар  0.1.

Також в контексті національно-патріотичного виховання відбулися 
наступні заходи: ви ст а вк а  т во р ч и х  р о б іт  до Д н я  за х и сн и к а  т а  захи сн и ц ь  
У країн и  « П о ш а н а  за ги б л и м  во їн ам  -  ви п уск н и ка м  Д У ІТ З » , за га л ьн а  ви ховн а  
го д и н а  д ер ж а вн о ст і т а  п а т р іо т и зм у  « Ж о в т о -б л а к и т н е  сер ц е  -  н іколи  не  
зд а єт ь ся /» -  до  3 2 -р іч н и ц і н еза л еж н о ст і У кра їн и  (Б а р к а р  О .І.); загальн а  
ви ховн а  го д и н а  г ід н о ст і т а  п а т р іо т и ч н о ї сл а ви  «В іл ь н і т во р и т и  м а й б ут н є»  
до Д н я  Г ід н о ст і т а  С во б о д и  {Б аркар  О.І.)', виховні години: «Небесна сотня -  
пам’ятаємо...» {Галаневич О.М.); «Революція на граніті» {Гарбуз А.І.); 
«Єднаємось і переможемо! -  до початку війни Росії проти України» {Туркова 
О.О.); до Дня народження Т. Г. Шевченка {Баркар О.І. і Мірза О.П.); до Дня 
Перемоги у Другій світовій війні {Лещенко С.П.) та інші.

В рамках тематичного чергування ц и к л о в о ї к о м іс ії  сп ец іа л ьн и х  
ди сц и п л ін  сп е ц іа л ь н о ст е й  152 «М ет р о л о гія  т а  ін ф о р м а ц іїн о -в и м ір ю в а л ь н а  
т ех н ік а », 175 «Ін ф о р м а ц ій н о -ви м ір ю ва л ь н і т ех н о л о гії О П П  « Р а д іо т ех н іч н і 
ви м ірю ван н я »  т а  « Е л ек т р о т еп л о т ех н іч н і ви м ір ю ва н н я »  було організовано 
ряд заходів:

- навчально-ознайомчі е к с к у р с ії до  м у зею  В С П  « Ф ахови й  кол едж  
ви м ірю ван ь Д У ІТ З »  для студентів 2 курсу спеціальності 175 «Інформаційно- 
вимірювальні технології» ОПП «Радіотехнічні вимірювання», 
«Електротеплотехнічні вимірювання», «Механічні вимірювання», 
«Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології», 03 .1 1 .2 3 . - Т и м о х ін а Л .Б .

- н а ук о в о -п р а к т и ч н у  к о н ф ер ен ц ію  здобувачів освіти та викладачів ВСП 
«Фахового коледжу вимірювань ДУІТЗ» та ДУІТЗ спеціальності 175 
«Інформаційно-вимірювальні технології» ОПП «Радіотехнічні вимірювання» за 
темою « Р о зви т о к  т а  за ст о сува н н я  ін ф о р м а ц ій н о -ви м ір ю ва л ьн и х  т ех н о л о гій  в 
м ед и ц и н і», присвячену Дню працівників радіо, телебачення та зв’язку України, 
16.11.23. - К ул іч ен к о  Т.О ., А н т о н ю к  Т.Ю . та викладачі кафедри електроніки, 
транспортних технологій та логістики ДУІТЗ. За результатами науково- 
практичної конференції оформлено збірник з матеріалами конференції. - Г о н т а р  
А .А .

В рамках тематичного чергу вання ц и к л о во ї к о м іс ії  сп ец іа л ьн и х  ди сц и п л ін  
сп ец іа л ьн о ст і 241 « Г о т ел ьн о -р ест о р а н н а  сп р а ва » а також з метою активізації 
наукової роботи викладачів та науково-дослідницької роботи студентів, викладачі 
П ел и м ськ а  В .П ., Г а л ьч и н ськ а  Л .М ., С и до р ен к о  О .О ., К в а с и к о в а  Г .С ., Н о ва к  Г .О . 
були залучені до участі у підготовці до с т уд ен т ськ о ї к о н ф е р е н ц ії « М о ж л и во ст і
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т а п ер сп ек т и ви  в го т е л ь н ій  ін дуст рії» , присвяченої Всесвітньому Дню 
Туризму. За результатами роботи студентської конференції підготовлено та 
видано Збірник м ат ер іал ів  з  т езам и доповідей.

З метою підвищення якості навчання за спеціальністю Готельно-ресторанна 
справа, зацікавленості студентів у майбутній професії та трудового виховання 
було організовано ряд заходів, е к с к у р с ії до го т ел ів  «Б р іст ол ь» , «Л он дон », 
« А й в а з о в с к и й » , « П а л е  Р о я л ь»  - Н о ва к  Г .О ., П р о к о п ен к о  А .М ., щорічного 
Гастрономічного ф ест и ва л ю  B A RBEQ U E - Н о ва к  Г .О ., Ф окш а О .М ., 
П р о ко п ен ко  А .М ., м а й ст е р -к л а с у  з приготування напоїв - Н о в а к  Г.О .

В рамках тематичного чергування ц и к л о в о ї к о м іс ії  сп еи іа л ьн и х  
д и сц и п л ін  сп ец іа л ь н о ст ей  152 «М ет р о л о гія  т а  ін ф о р м а ц іїн о -в и м ір ю в а л ь н а  
т ехн іка» , 175  «Ін ф о р м а ц ій н о -ви м ір ю ва л ь н і т е х н о л о гії  О П П  « М ех а н іч н і  
ви м ір ю ва н н я , 141 «Е л ек т р о ен ер гет и к а , ел ек т р о т ех н ік а  т а  елек т р о м ех а н ік а  
т а за га л ьн о  т ех н іч н и х  ди сц и п л ін  було організовано ряд заходів:

- Н Х  н а у к о в о -п р а к т и ч н у  к о н ф ер ен ц ію  студентів та викладачів ВСП 
«Фахового коледжу вимірювань ДУІТЗ» за темою « Ін ф о р м а ц ій н о -ви м ір ю ва л ьн і 
т ех н о л о гії в а вт о м о б іл еб уд ува н н і» . В икладачі П р о к о п ен к о  А .М ., П о д ост роєц ь  
Л .О ., К и р и л ю к  Є .В ., У рсул ен к о  В .В ., П о х л еб ін а  Т.І.

- Є д и н и й  н а ц іо н а л ьн и й  у р о к  « Б езп еч н а  д о р о га  до д о м у»  у рамках 7-го 
Г л о б а л ьн о го  т и ж н я  б езп ек и  д о р о ж н ьо го  р у х у . - Н о ва к  Г .О .

5 НАУКОВА РОБОТА

В и к л а д а ч і ц и к л о ви х  к о м іс ій  В С П  « Ф а х о ви й  к о л ед ж  ви м ір ю ва н ь  Д У ІТ З »  
п ост ій н о  п р а ц ю ю т ь на п ід ви щ ен н я м  п р о ф е с ій н о ї т а  п ед а го гіч н о ї 
м а й ст ер н о ст і.

Національна академія педагогічних наук України, ДЗВО «Університет 
менеджменту освіти», Центральний інститут післядипломної освіти. Програма 
підвищення кваліфікації викладачів закладів фахової перед вищої освіти -  
А н т о н ю к  Т.Ю ., Д о б р о в о л ь с ь к а  С .В ., К ул іч ен к о  Т.О., К ул ьт а  С .В ., К и р и л ю к  
Є .В ., Л ен и к  О .А ., Н о в а к  Г .О ., П о д о ст р о єц ь  Л .О ., П р о к о п ен к о  А .М ., Р адул о ва  
І.К ., С и дорен ко  О .О ., С м а гл ю к  Г .Г ., Т и м о х ін а Л .Б .

Сумський державний університет, Програма підвищення кваліфікації 
«Українська мова: помічник кожному на щодень» - Б о л ьш а к о ва  О.В.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти МОН 
України:
- Програма підвищення кваліфікації голів циклових комісій «Педагогічна 
інноватика та інноваційні процеси у закладах фахової передвищої освіти» - Н о ва к  
Г.О .

- Програма підвищення кваліфікації голів циклових комісій «Формування 
освітнього середовища відділення закладу фахової передвищої освіти» - 
С и дорен ко  О .О .
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- Програма масового відкритого онлайн-курсу «Базова цифрова грамотність 
педагога» - П о х л еб ін а  Т.І.

Український державний університет імені Михайла Драгоманова, 
Навчально-науковий інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації, курс 
«Психологічна підтримка суб’єктів освітнього простору засобами арттерапії» - 
С и дорен ко  О.О.

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної Ради» 
департаменту освіти і науки ООДА за програмою підвищення кваліфікації:
- «Діалог традицій і культур: історичний зміст та методичний інструментарій» - 
Л ещ ен к о  С.П .

- «Мультимедійні технології на уроках української мови та літератури, зарубіжної 
літератури» - М ір за  О .П .

- «Формування культури якості освіти у закладах фахової передвищої освіти» - 
В о зн а  Т.М ., К ул ь т а  С .В ., Л е н и к  О .А ., Р а д ул о ва  І .К.

- «Інноваційні технології навчання у закладах фахової передвищої освіти» - 
Т им охіна  Л . Б ., К ва си к о ва  Г. С.

- «Педагогічний інструментарій розвитку креативності у здобувачів освіти - 
Н о ва к  Г. О.

Міжгалузевий інститут післядипломної освіти Національного технічного 
університету «Харківський політехнічний інститут», курс «Англійська мова за 
професійним спрямуванням» - Ф окш а О.М .

«Академія цифрового розвитку». Підвищення кваліфікації за темою 
«Цифрові інструменти Google для освіти» (базовий та сердній рівні) - В о зн а  Т.М .

Літня школа на базі ФМВПС ОНУ імені 1.1.Мечникова «Сучасні виклики 
міжнародній інформаційній кібербезпеці» - В о зн а  Т.М .

Платформа масових відкритих онлайн-курсів PROMETHEUS за курсами:
- Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель?» - А н т о н ю к  Т.Ю .

- «Культура толерантності: як побудувати суспільство, комфортне для всіх» - 
Д о б р о в о л ь сь к а  С.В.

- «Наука повсякденного мислення» - К ва си к о ва  Г .С .

- «Аналіз даних та статистичне виведення на мові R.» - К ва си к о ва  Г.С .

- «Психологія стресу та способи боротьби з ним» - К ва си к о ва  Г .С .

- «Англійська для медіаграмотності» - К ва си к о ва  Г .С .

- «Освітні інструменти критичного мислення» - Б а р к а р  О .І., Г а л ьч и н ськ а  Л .М .

- «Критичне мислення для освітян» - К ул іч ен к о  Т.О., П о д о ст р о єц ь  Л .О .

- «Українська за 27 уроків» - Куліченко Т.О.
- «Медіаграмотність для освітян» - Б а р к а р  О .І., Г а л ьч и н ськ а  Л .М .
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- «Життєстійкість молоді в умовах криз» - Г а л ьч и н ськ а  Л .М .

- «Протидія та попередження боулінгу (цькуванню) в закладах освіти» - 
К ва си к о ва  Г .С .

- «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток» - Б ар к а р  
О .І., Л ещ е н к о  С .П . С т ы к о в  В.В .

- «Нова Фізична Культура» - С т ы к о в В.В.

- «Захист прав людей з інвалідністю» - П р о к о п ен к о  А .М .

- «Нова Фізична Культура. Баскетбол» - Ч олокова  О.О.

Навчання та курси підвищення кваліфікації www.VectorUa.com. Програма 
підвищення кваліфікації «Особливості викладання Безпеки життєдіяльності у 
закладах фахової передвищої освіти», «Розвиток професійної компетентності 
викладачів основ філософських знань» - Б о л ьш а к о ва  О.В.

Навчання та курси підвищення кваліфікації у Сумському державному 
університету «Запобігання та протидія булінгу у закладах освіти: нові реалії 
воєнного стану» - Б о л ьш а к о ва  О.В.

ГО «ІППО» Всеукраїнська онлайн конференція з підвищення кваліфікації:
- «Освітні інструменти сучасного вчителя» за темою «Діти з Синдромом Дауна та 
їх шлях в закладі освіти. Інклюзія» - К ул іч ен к о  Т.О.

- «Академічна доброчесність та соціалізація учнівської молоді» - Туркова О. О.
- «Збільшення потужності мозку: ефективні методи для запам’ятовування. 
Іноземні мови» - Фокша О.М.

Інститут модернізації змісту освіти, програма цифрового простору для 
освітян і освітянок «Екосистема цифрових рішень для освіти: сучасні сервіси та 
інструменти; цифрові вміння та компетентності; електронні освітні середовища 
закладу освіти; цифрова трансформація уроку» - П ели л іська  В .П .

ТОВ «На Урок», інтернет-конференція «Успішні стратегії інклюзивної 
освіти в умовах війни» та «Стратегії організації навчального процесу в кризових 
умовах: сервіси, психологія, підтримка» - Ф окш а О.М .

ТОВ «На Урок», інтернет-конференція «Успішні стратегії інклюзивної 
освіти в умовах війни» та «Організація інклюзивного навчання у новому році: 
передові практики та стратегії для інклюзивного закладу освіти» - К ва си к о ва  Г.С .

ТОВ «Едьюкейшнал Ера», курс підвищення кваліфікації вчителів та 
викладачів фахової освіти за видом «онлайн-курс» «Школа стійкості» - 
П ел и м ськ а  В .П .

ГС «Освіторія», «Розумію: курс з психолого-емоційної підтримки» - 
П р о ко п ен ко  А .М .

ГО «Платформа освіти»:
- «Створення інклюзивного освітнього середовища» - С и д о р ен к о  О.О.

http://www.VectorUa.com
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- «Дефіцит уваги та гіперактивність учнів. Корекційна складова для вчителів та 
практичних психологів» - К уч ер ен к о  О .В

Є-МОВА за курсом «Мовний менеджмент в освіті та комунікативні 
стратегії» - П р о к о п ен к о  А .М .

Сумський державний університет за Програмою підвищення кваліфікації 
«Українська мова: помічник кожному на щодень» - Б о л ьш а к о ва  О.В.

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій -  Р а д ул о ва  
I.K .

Проходження державного іспиту на визначення рівня володіння 
державною мовою. - Р а д ул о в а  І.К.

Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 
Ушинського, програма «Компетентнісно орієнтоване викладання предметів 
природничо-математичного циклу засобами кооперативного навчання» та 
«Методичні аспекти вивчення основ математичного моделювання у курсі 
математики» - К ва си к о ва  Г .С .

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
майстер-клас з опанування варіативного модуля «Хокей на траві» - С и зи ков  
В. В.

Львівський національний університет імені Івана Франка, Центр 
українсько-європейського наукового співробітництва, Всеукраїнського науково- 
педагогічного підвищення кваліфікації за темою «Студентоцентрований 
горизонт філологічної освіти: здобутки і перспективи» - Б а р к а р  О.І.

Південноукраїнський національний державний університет ім. К.Д. 
Ушинського за курсом «Формування мовленнєвих навичок на уроках англійської 
мови в умовах змішаного навчання» - Б ул га р у  Н .Б .

Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 
Ушинського з дисципліни «Зарубіжна література» - М ір за  О .П .

ГО «РУХ ОСВІТА» за темою «Освіта в умовах воєнного стану. 
Організація навчального року 2023-2024: перші висновки і плани» - Б ул гару  Н .Б

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти 
«Черкаська медична академія» за темою: «Збереження здоров’я та життя 
учасників освітнього процесу в мирний та воєнний час» - Г а л а н еви ч  О.М .

Підвищення кваліфікації: Асоціація інноваційної та цифрової освіти за 
темою «Практичні навички подолання стресу» - Р о зм а р и ц я  А .І.

Участь у міжнародному стажуванні The International Internship "Digital 
Future: Blended Learning" as part of the Digin.Net 2 за темою «Цифрове майбутнє: 
Змішане навчання» - Р о зм а р и ц я  А .І.

Стажування за програмою завідуючого лабораторією в 
Південноукраїнському національному педагогічному університеті імені К. Д. 
Ушинського - Р о зм а р и ц я  А .І.
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Національний університет «Львівська політехніка», VI Міжнародна 
науково-практична конференція «Управління якістю в освіті та промисловості: 
досвід, проблеми та перспективи» - Т уркова  О.О.

Відокремлений структурний підрозділ «Інститут підвищення кваліфікації 
фахівців в галузі технічного регулювання та споживчої політики Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку»:

- за темою «Інформаційно-вимірювальні технології в системах передачі 
інформації» напрямок «Електроніка, автоматизація та радіотехніка» - А н т о н ю к  
Т.Ю ., К уд р я ш о в  В .О ., К ул іч ен к о  Т.О., С м а гл ю к  Г .Г .

- за темою «Метрологічне забезпечення вимірювань електричних та 
теплотехнічних величин» напрямок «Інформаційно-вимірювальні технології» - 
Д о б р о в о л ь сь к а  С .В ., Н ік о л а й ч ук  А .М ., Т и м охін а  Л .Б .

- за темою «Сертифікація готельних, туристичних та ресторанних послуг» - 
Г а л ьч и н ськ а  Л .М ., К ул ьт а  С .В ., Л е н и к  О .А ., Н о в а к  Г .О ., П ел и м ськ а  В .П ., 
С и дорен ко  О.О.

за темою «Інформаційно-вимірювальні технології» напрямок 
«Електроенергетика, електротехніка та електомеханіка» - Ж е р д ев  І.1 .,К и ри лю к  
Є .В ., П р о к о п ен к о  А .М ., Р а д ул о в а  І.К ., П о х іе б ін а  Т.І.

- за темою «Метрологічне забезпечення випробувань та якості продукції» 
напрямок «Інформаційно-вимірювальні технології» - К ул ьт а  С .В ., Л ен и к  О .А .., 
П о д о ст р о єц ь  Л .О .

Ч ільне м іс ц е  в р о б о т і В С П  «Ф а х о ви й  к о л ед ж  ви м ір ю ва н ь  Д У ІТ З »  за й м а є  
н ауко ва  д ія л ьн іст ь  ви кл адач ів . Ц ьо го  р о к у  була  н а д р ук о в а н і т а к і ст а т т і т а  
т е зи :

- Б о л ьш а к о ва  О .В. Трансформація прав людини в сфері охорони праці під час 
воєнного стану в У країн. «Права людини в період збройних конфліктів»: Міжнар. 
наук-практич. конф., присвяч. 75-й річниці ухвалення Загальної декларації прав 
людини 1948 р., (З листоп., 2023 р., м. Одеса) : зб. матер, конф. ; НУ «ОЮА» ; 
Кафедра міжнародного та європейського права. - Одеса, 2023- 549 с. -  Режим 
доступу : https://doi.Org/10.32837/l 1300.26856.

- Б ол ьш а к о ва  О.В., Оконевська Ю. Захист прав найбільш вразливих груп 
населення (дітей, жінок) в контексті змін умов охорони праці під час воєнного 
стану в У країн. «Права людини в період збройних конфліктів»: Міжнар. наук- 
практич. конф., присвяч. 75-й річниці ухвалення Загальної декларації прав 
людини 1948 р., (З листоп., 2023 р., м. Одеса) : зб. матер, конф. ; НУ «ОЮА» ; 
Кафедра міжнародного та європейського права. - Одеса, 2023. - 549 с. -  Режим 
доступу : https://doi.org/10.32837/11300.26856.

- Б о л ьш а к о ва  О.В. Закаленко О.В. Позов та процесуальна форма у 
адміністративному судочинстві яу гаранти забезпечення дотримання прав, свобод 
та законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Матеріали науково-практичної 
конференції «Забезпечення реалізації завдань адміністративного судочинства в 
умовах воєнного стану». Круглий стіл 22 грудня 2023 року, м. Одеса.

https://doi.Org/10.32837/l
https://doi.org/10.32837/11300.26856
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- Б о н д а р ен к о  Т.В. Особливості організації та управління освітнім процесом 
закладу передвищої освіти. Тези / Матеріали IX Міжнародної конференції з 
адаптивних технологій управління навчанням (25 -  27 жовтня 2023 р.).

- Б о н д а р ен к о  Т.В. Методичні координати проблематики підвищення 
ефективності управляння освітнім процесом закладу фахової передвищої освіти в 
ракурсі компетентнісного підходу. Тези / Матеріали Міжнародної науково- 
практичної конференції «Професійна компетентність педагога: методологія, 
теорія, методика, практика» (10 листопада 2023 р.).

Б а р  кар  О. І. Комунікативно-мовленнєвий супровід професійно-
спрямованого українського мовлення студентів технічних коледжів. Тези / 
Матеріали Всеукраїнського науково-педагогічного підвищення кваліфікації 
«Студентоцентрований горизонт філологічної освіти: здобутки і перспективи» (27 
березня -  7 травня 2023 р.).

- В о зн а  Т.М . Відображення проблем сучасних нанотехнологій при 
викладанні природничих дисциплін / Матеріали Круглого столу викладачів 
природничих дисциплін коледжів Одеського регіону та кафедри електроніки, 
транспортних технологій і логістики ДУІТЗ (14.02.2023 р.).

- В о л и н ськ и й  В .В . Застосування зарубіжного досвіду в розробці 
класифікації цифрових навичок. Тези / Матеріали 78-й науково-технічній 
конференції професорсько-викладацького складу, науковців, аспірантів та 
студентів ДУІТЗ.

- В о л и н ськ и й  В. В. Телекомунікаційні та радіоелектронні системи -  опис 
SI2000 V5. Тези / Матеріали 78-й науково-технічній конференції професорсько- 
викладацького складу, науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ.

- Г а р б уз  Л .І., Пінкова О. В. Інформативність методів обробки даних про 
учбовий процес / Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні 
проблеми науки, освіти і технологій в сучасних умовах» 2023 р., м. Орхус, Данія.

- П ещ ен к о  С .П . Війна як злочин проти українських дітей. Тези / Матеріали 
Міжнародної науково-практичної конференції «Права людини в період збройних 
конфліктів».

- Ф окш а О .М . Використання цифрових ресурсів під час вивчення 
англійської мови / Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції 
розвитку: матеріали XXXV Міжнародної науково-практичної конференції.

- Ф окш а О .М . Педагогічні уміння як основа розвитку педагогічної 
майстерності викладача іноземної мови / Вісник науки та освіти. -  2023, № 6(12).

- Ф окш а О .М . Нагорна Н.В. Культура професійного спілкування сучасного 
фахівця в сфері освіти: соціально-психологічний аспект / Наукові інновації та 
передові технології. -  2023, №14(28), С. 1254-1266.

- П ел и м ськ а  В .П . Публікація в збірнику VII міжвузівської науково- 
практичної конференції тез доповіді на тему: «Соціально-демографічна ситуація в 
Україні: вплив війни» (Незалежна Україна: вектори політичного та соціально- 
економічного розвитку: Матеріали VII міжвузівської науково-практичної 
конференції, Одеса ОТЕФК, квітень 2023 року, 112 с.)

- Г а л ьч и н ськ а  Л .М . Публікація в збірнику V-ï обласної педагогічної 
науково-практичної конференції серед ЗФПО Одеської області на тему:
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«Перспективи та проблеми застосування штучного інтелекту в навчальному 
процесі» (м. Одеса 26 жовтня 2023 р., ст.13-16)

- К ва си к о ва  Г .С . Публікація в збірнику Topical aspects of Modern Scientific 
Research Proceedings of II International Scientific and Practical Conference Octobor 
26-28, Tokyo 2023, Japan на тему: «Управлінсько-математичні моделі туризму в 
готельно-ресторанній справі» (р.ЗО 1-309)

6 НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА РОБОТА
Метою практичного навчання ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 

є оволодіння здобувачами освіти сучасними методами і формами організації та 
знаряддями праці в галузі їх майбутніх професій, формуванню у них, на базі 
одержаних у навчальному закладі знань, професійних умінь і навичок для 
прийняття самостійних рішень під час конкурентної роботи в реальних 
виробничих умовах; виховання потреби поповнювати свої знання та творчо їх 
застосовувати в практичній діяльності.

Навчально-виробнича робота у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» проводилась у 2023 році згідно до затвердженого плану. Виробничі 
практики здійснюється відповідно до діючих навчальних планів і наскрізних 
програм.

На початок 2023 року було вжито заходи щодо доукомплектування 
матеріальної бази до проведення практичних занять, а саме навчальні майстерні 
коледжу необхідним інструментом, обладнанням та інвентарем. Виробничі 
практики здійснюються відповідно до діючих навчальних планів і наскрізних 
програм. Для проведення практик у коледжі обладнані майстерні відповідно до 
спеціальностей і спеціалізацій: «Радіомонтажна»; «Радіоюстирувальна»; 
«Електромонтажна і ремонтно-юстирувальна»; «Ремонт і експлуатація вагового 
обладнання»; «Юстирувально-ремонтна засобів механічних вимірювань»; 
«Обслуговування і ремонт електрообладнання автотранспортних засобів»; в 
майстернях підготовлені ділянки ремонту електрообладнання; електромонтажу; 
юстирування приладів; виконання слюсарних і верстатних робіт (токарних, 
фрезерних, стругальних та інших).

На підставі наскрізних програм по спеціальностям майстрами виробничого 
навчання оновлені навчальні програми.

У 2023 році оновлені і переглянуті інструкції з охорони праці та 
протипожежної безпеки: «Інструкція - охорона праці і протипожежна безпека під 
час проходження виробничих практик -  переддипломної і технологічної»; 
«Інструкція - охорона праці і протипожежна безпека під час проходження 
навчальних практик»; «Інструкція - охорона праці і протипожежна безпека під час 
проходження навчальних практик в майстернях: - «Електромонтажна»; 
«Радіомонтажна»; «Слюсарна»; «Механічна» та інші.

У 2023 році було розроблено Положення про практичну підготовку 
здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» згідно до Наказу
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Міністерства освіти і науки України 02 травня 2023 року № 510 «Про 
затвердження Положення про практичну підготовку здобувачів фахової 
передвищої освіти».

У 2023 році в майстернях коледжу учбову практику проходили здобувані 
освіти 15 навчальних груп. Окрім того, у зв’язку з воєнним станом, здобувані 
освіти мали змогу пройти учбову практику дистанційно.

Виробничі практики здобувані освіти коледжу в основному проходять на 
базових підприємствах м. Одеси. Здобувані освіти мали змогу пройти практику 
дистанційно на провідних підприємствах відповідно до спеціальності, а також 
отримати консультування від провідних підприємств відповідно до спеціальності 
(ТОВ «Одеський автоцентр КАМАЗ»; фірми «Торгтехніка -  98»; готелі 
«Бристоль», ресторані «Цветок Верони»; ТОВ «Науково-виробнича комерційна 
фірма «ВІСПАР» та інші). Керівництво практикою від коледжу здійснюється 
навчально-виробничим підрозділом та викладачами спецдисциплін, яким за 
тарифікацією оголошується відповідне педагогічне навантаження і розподіляється 
наказом директора коледжу.

У 2023 році відповідно до наказу № 11-с від 10.04.2023 р. на 
переддипломну практику було направлено 82 здобувана освіти денної та заочної 
форми навчання.

На переддипломну практику здобувані освіти були направлені на 
підприємства: фірма «Торгтехніка-98» -  8 здобувачів освіти; ТОВ «Науково- 
виробнича комерційна фірма «ВІСПАР» -  15 здобувачів освіти; ДП
«Київоблстандартметрологія» - 19 здобувачів освіти; ТОВ «Одеський автоцентр 
«КАМАЗ» -  16 здобувачів освіти; ФОП Грозов М.О., м. Одеса -  8 здобувачів 
освіти; ФОП Волков Є. В. -  6 здобувачів освіти; Науково-виробничий центр 
оцінки відповідності «Юг» -  5 здобувачів освіти; ТОВ «ВЕРОНА ЦЕНТР» - 6 
здобувачів освіти; ТОВ «ВЕРОНА М» -  7 здобувачів освіти.

У 2023 році відповідно до наказу № 25-с від 29.05. 2023 на технологічну 
практику було направлено 78 здобувачів освіти денної форми навчання.

На технологічну практику студенти були направлені на підприємства: 
фірма Науково-виробничий центр оцінки відповідності «Юг» -  5 «Торгтехніка- 
98» -  7 здобувачів освіти; ТОВ «Науково-виробнича комерційна фірма 
«ВІСПАР» -  13 здобувачів освіти; ТОВ «Одеський авто центр «КАМАЗ» -  17 
здобувачів освіти; ФОП «Грозов М.О.» -  13 здобувачів освіти; ФОП Волков Є.В. 
м. Одеса -  6 здобувачів освіти; ТОВ «ВЕРОНА М» -  6 здобувачів освіти; ТОВ 
«Л.А.Р.К.» -  2 студента; ТОВ «ВЕРОНА ЦЕНТР» -  6 здобувачів освіти.

Крім того по індивідуальним замовленням здобувані освіти проходили 
виробничу (технологічну та переддипломну) практику на підприємствах: ТОВ 
«Пальльміра Трейд», ФОП Зувков О.А., ФОП Артемова Л.А., ТОВ «Одеський 
Дельфінарій», ФОП Бондаренко М.Ф. тощо.

Перед відправкою на практику зі здобувачами освіти проводилися збори 
(дистанційно/онлайн), на яких були присутні: заступник директора з виховної
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роботи; завідувач навчально-виробничою практикою; керівники циклових 
комісій; представники служби з охорони праці та протипожежної безпеки. На цих 
зборах здобувачам освіти докладно розповіли вимоги та правила, яких вони 
повинні дотримуватись на підприємстві, і що потрібно робити для 
кваліфікованого і якісного виконання програми практики, як складати звіт і 
заповнювати звітну документацію. Особлива увага надається на забезпечення 
охорони праці та протипожежної безпеки під час знаходження на підприємстві.

Керівники практик від коледжу надавали методичну і технічну допомогу 
здобувачам освіти на підприємствах. Один день на тиждень обов’язково 
виділяється для консультацій і контролю ходу виконання програми практики, 
виконання та заповнення звітної документації.

Хід практики та її результати систематично обговорюються на засіданнях 
циклових комісій, педагогічної та методичної рад.

7 ВИХОВНА РОБОТА

Пріоритетним напрямом організаційно -  педагогічної діяльності ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» є індивідуальний підхід у вихованні 
особистості здобувана освіти, стимулювання його внутрішніх сил до 
саморозвитку і самовиховання духовного пошуку, створення середовища, яке 
виховує.

Організація виховного процесу в коледжі передбачає забезпечення 
системного, людинознавчого та особистого підходів з врахуванням специфіки 
спеціальностей, залучення до виховання всього викладацького складу; 
проведення соціологічних опитувань з вивченням рівня вихованості, духовності, 
культури здобувачів освіти.

Виховна робота зі здобувачами освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» проводиться відповідно до Концепції виховання молоді в національній 
системі освіти, нормативних документів Президента України, Міністерства освіти 
і науки України.

Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи 2023 
року здійснювалися за основними напрямками:

• організаційна робота;
• національно-патріотичне виховання;
• інтелектуально-духовне виховання;
• морально-правове виховання;
• екологічне та трудове виховання;
• художнє та естетичне виховання;
• фізичне виховання та утвердження здорового способу життя;
• студентське самоврядування.

Навчальний рік став роком викликів та випробувань не лише для всіх 
учасників освітнього процесу коледжу, а й для нашої держави. Але не
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зважаючи на продовження воєнного стану, виховний процес в ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» не припинявся: відповідно до ситуації обирався 
формат проведення заходів.

7.1 Організаційна робота

Виховним відділом ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводилось планування роботи; допомога здобувачам освіти нового набору 
правильно оцінити свої сили, виробити бажання застосовувати їх з максимальною 
відданою; прищеплення любові до обраної професії; допомога здобувачам освіти 
піднятись на більш високий рівень освіченості і загальної культури, професійної 
кваліфікації та громадської активності; забезпечення умов самореалізації 
особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів; 
формування навичок самоврядування, соціальної активності і соціальної 
відповідальності; підвищення успішності і навчальної дисципліни; робота з 
батьками; спільна цілеспрямована робота з виховання шляхом залучення батьків 
до навчально-виховного процесу.

У 2023 році організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 
потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним 
цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 
забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

21 березня 2023 року вібулося р о зш и р е н е  за с ід а н н я  Р а ди  з  ви ховн ої, 
с п о р т и вн о -м а со в о ї р о б о т и  т а  ст уд ен т ськ и х  справ. Тематика засідання 
« П р евен т и вн е  ви х о ва н н я  в за к л а д і осв іт и »  (нормативно-правове забезпечення,
небезпечні угрупування та ін.), організоване НМЦ ВФПО............ . .....  . • • -  *••*

9 березня 2023 року в онлайн режимі відбулася н а р а д а  з  п и т ан ь  
за п о б іга н н я  п о ш и р ен н ю  н ега т и вн и х  субкульт ур , зо к р ем а  П В К  «Р ед а н », за 
участі фахівців Головного управління Національної поліції в Одеській області.

28 квітня 2023 року коледж брав участь в о б л а сн о м у  за с ід а н н і м е т о д и ч н о ї  
к о м іс ії за ст уп н и к ів  д и р ек т о р ів  з ви х о в н о ї р о б о т и  О д е сь к о ї обл аст і. Обласна 
конференція « Н а ц іо н а л ьн о -п а т р іо т и ч н е  ви х о ва н н я  я к  п р іо р и т ет н и й  
н а п р я м о к  ви х о вн о го  п р о ц есу  в за к л а д а х  ф а х о в о ї п е р е д в и щ о ї освіт и » .

31 серпня 2023 року відбулась «П о свя т а  в ст уден т и » . Цього року захід 
відбувся у офлайн форматі, що надало можливість здобувачам освіти та їх 
батькам ознайомитися з навчальним закладом, подивитися, де будуть проходити 
заняття та події студентського життя. З першокурсниками поспілкувалася 
практичний психолог коледжу. Було проведено інформаційну роботу з питань
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охорони праці, цивільного захисту, пожежної безпеки, після чого здобувані освіти 
спустились до найпростішого укриття.

1 вересня 2023 р. відбулося п ер ш е сп іл ьн е  о н л ай н  - зан я т т я  
д ер ж а вн о ст і т а  п а т р іо т и зм у  на т ем у: « Ж о в т о -б л а к и т н е  сер ц е  - н іколи  не  
здаєт ься !» , яке провела викладач української мови Б а р к а р  О.І.

У вересні 2023 для кураторів студентський груп було розроблено 
рекомендовану тематику виховних годин на 2023-2024 навчальний рік. На 
початку вересня 2023 року проведено за с ід а н н я  к ур а т о р ів  спільно з практичним 
психологом. Були розглянуті плани на новий навчальний рік, основні 
організаційні моменти виховної роботи в умовах воєнного стану, надані поради 
щодо психологічної та емоційної підтримки здобувачів освіти.

17 вересня 2023 року відбулась нарада заступників з виховної роботи за 
організацією Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової 
передвищої освіти».

18 вересня 2023 року у кімнаті відпочинку гуртожитку відбувся виховний 
захід на тему: « П си х о л о гіч н а  т а  п ра во ва  п ід т р и м к а  зд о б ува ч ів  освіт и », яку 
провели заступник директора з виховної роботи Б о л ьш а к о ва  О .В ., психолог 
коледжу К уч ер ен к о  О .В.

21 вересня 2023 року відбулось о н -л ай н  за с ід а н н я  о б л а с н о ї м е т о д и ч н о ї  
к о м іс ії п р а к т и ч н и х  п си х о л о гів  т а  со ц іа л ьн и х  п ед а го гів  З Ф П О  О д еськ о ї 
област і. Були обговорені важливі питання сьогодення, кожен учасник 
конференції мав можливість поділитись досвідом та пропозиціями для подальшої 
роботи.
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Виховним відділом протягом всього року постійно надавалась психологічна 
підтримка здобувачам освіти коледжу, проводились засідання активу груп та 
студентської ради коледжу. Був налаштований постійний зв’язок зі студентською 
радою через групи у соцмережах. Проводився щомісячний моніторинг з 
переміщення студентів та зміни їх місця проживання.

На протязі всього року велась активна робота над структурою, дизайном, 
наповненням та загалом вдосконаленням офіційного сайту Коледжу, щоб 
створити доступний та цікавий сайт для всіх користувачів (студенів, батьків, 
викладачів). Постійно наповнювались вкладки, і до тепер ведеться робота з 
оновлення інформації.

7.2 Національно-патріотичне виховання

Велику увагу підрозділом виховної роботи ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» приділяється національно -  патріотичному вихованню: 
формуванню патріотичних почуттів громадянина України; вивченню бойових 
традицій та героїчних сторінок історії українського народу, його Збройних сил; 
формуванню національної свідомості і людської гідності, любові до рідної землі, 
родини, свого народу, бажанню працювати задля розквіту держави, готовності її 
захищати; дотриманню мовної культури; вихованню поваги до Конституції 
України, Законів України, державної - символіки; формуванню поваги до прав 
людини; утвердженню особистих патріотичних цінностей, переконань і поваги до 
історичного минулого України.

У період війни, яку російська федерація розв'язала і веде проти України, 
виникла нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення 
системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного 
виховання студентів, формування нового українця, що діє на основі національних 
та європейських цінностей.

16 лютого 2023 року з п а го д и  в ід зн а ч ен н я  Д н я  Є дн а н н я  здобувані освіти 
та викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» зі своїми рідними, взяли 
участь у ф л еи ім о б і « Д о л о н ьк и  єд н о ст і т а  м и р у» . На сайті та в соціальних 
мережах було розміщено змонтоване відео зі світлинами учасників.

21 лютого 2023 року з н а го д и  в ід зн а ч ен н я  в У кра їн і М іж н а р о д н о го  дня
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р ід н о ї  м о в и  в ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» відбулися відкртиі 
заняття для здобувачів освіти, які провели викладачі української мови Б аркар  
О .І., М ір за  О .П .

20 лютого 2023 року до  Д н я  Г ер о їв  Н е б е с н о ї С о т н і здобувані освіти та 
викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» вшанували пам’ять 
загиблих Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання. Відбулись тематичні 
заходи: кураторські виховні години та тематичні виставки в бібліотеці.

У березні 2023 року з нагоди відзначення 2 0 9 -р іч ч я  з  Д н я  н ародж ен н я  
Тараса Г р и го р о ви ч а  Ш евч ен ка , у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відбулась лекція Б а р к а р  О.І. «Н ам  т р еб а  го л о су  Тараса».

З нагоди свя т к ува н н я  Д н я  ви ш и ва н к и  здобувані освіти та викладачі 
ВСП «Фаховий коледж вимірювань державного університету інтелектуальних 
технологій і зв’язку» долучилися до о н л а й н -ф л еш м о б у  « О світ а  О дещ и н и  у  
ви ш иван ці» .
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28 вересня до  Д н я  за х и сн и к а  т а  за х и с н и ц і в коледжі були проведені 
кураторські години, присвячені вшануванню мужності та героїзму захисників і 
захисниць незалежності та територіальної цілісності України, військових 
традицій і звитяг Українського народ

Куратори груп В о зн а  Т .М ., Г а л а н еви ч  О .М ., К и р и л ю к  Є .В . неодноразово 
проводили для здобувачів освіти коледжу пізнавальні екскурсії а р т  о б ’єкт ів  з  
у л а м к ів  сн а р я д ів  « М а н іф ест  м и р у»  колишнього студента К и р и л а  М акси м ен ка , 
відвідували виставки, присвячені українським захисникам.

У жовтні здобувані освіти з методистом коледжу Л е н и к  О.А. місцем 
екскурсії обрали М е м о р іа л  ге р о їч н о ї о б о р о н и  О деси  4 1 1 - ї  б е р е го в о ї бат ареї.

27 жовтня 2023 року в Д е н ь  у к р а їн с ь к о ї п и сем н о ст і т а  м о в и  учасники 
освітнього процесу приєдналися до написання традиційного В сеукр а їн ськ о го  
р а д іо д и к т а н т у  н а ц іо н а л ь н о ї єдн ост і. Голова первинної профспілкової 
організації ДУІТЗ Г а л ь ч и н сь к а  Л .М . привітала переможців радіодиктанту 
національної єдності 2023. Органі:

22 листопада 2023 року відбулася ст уд ен т ськ а  к он ф ерен ц ія  
«Г о л о до м о р  -  ген о ц и д  у к р а їн с ь к о го  н ароду» , присвячена 90-м роковинам 
трагічних подій 1932-1933 років.
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Д о  Д н я  С во б о д и  т а  Г ід н о ст і У країн и  куратори груп провели відкриті 
кураторські години.

7.3 Інтелектуально-духовне виховання

З метою духовного збагачення студентів ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» згідно з планом виховної роботи щорічно в коледжі 
проводяться конференції, круглі столи для здобувачів освіти, які формують їх 
культуру, розвивають художні здібності, збагачують знаннями у галузі 
літератури, музики, образотворчого мистецтва. Виховний відділ коледжу 
займається становленням здобувачів, як громадян -  патріотів, гуманістів, 
демократів, готових до успадкування духовних і культурних надбань українського 
народу, досягнення високої культури взаємин; культивуванням кращих рис 
української ментальності: доброти, чесності, бережливого ставлення до природи; 
формуванням толерантного ставлення до цінностей і переконань представників 
інших культур; формуванням мовленнєвої культури; спонуканням до активної 
протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму; 
формуванням основ глобального екологічного мислення, вихованням почуття 
відповідальності за природу як національне багатство; залученням до участі у 
доброчинних акціях, до розвитку волонтерського руху.

В бібліотеці ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» протягом року 
були розроблені та представлені на допомогу кураторам виставки художньої 
літератури, пов’язані з естетичним вихованням здобувачам освіти. До кожного 
державного свята в бібліотеці було організовано виставку літератури.
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Напередодні свята Х р и ст о в о го  В о ск р ес ін н я  здобувані освіти та викладачі 
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» приєднались до Великодньої 
подорожі Україною, який було організовано Науково-методичним центром 
ВФПО. Також наша коледжівська родина взяла участь в Е к о л о гіч н о м у  В ел и к д н і 
від команди L et's  do  it Ukraine.

18 травня 2023 року у коледжі традиційно у рамках 7-го Г л обал ьн ого  
т и ж н я  безп ек и  д о р о ж н ьо го  р у х у  було проведено Єдиний національний урок 
«Б езп еч н а  д о р о га  додом у» . Організатор Н о ва к  Г .О .

ЗО вересня 2023 року до В сеук р а їн ськ о го  дня  б іб л іо т ек  завідувач 
бібліотеки Т ет ян а Ч ум ак  провела лекцію здобувачам освіти нового набору, 
ознайомила з бібліотекою коледжу: читальною залою, фондом художньої та 
спеціальної наукової літератури бібліотеки.

5 жовтня 2023 року студенти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
Д у д а р  С оф ія, М и р о н ю к  М а р и н а , К о ва л ен к о  О лен а, М а к л а ш евськ а  Таїсія, 
Я в т ух о вськ а  В ік т о р ія  під керівництвом викладача англійської мови Ф окш и  
О.М . взяли участь у В сеук р а їн ськ о м у  к о н к ур с і з  а н гл ій с ь к о ї м о в и  « G reenw ich  
P ro».

11 жовтня 2023 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відбулася ст уд ен т ськ а  к о н ф ер ен ц ія  « М о ж л и во ст і т а  п ер сп ек т и ви  в 
ін д уст р ії го ст и н н о ст і» , присвячена Всесвітньому дню туризму. Організатор 
Н о ва к  Г .О .
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18 жовтня 2023 року відбулася ст уд ен т ськ а  к о н ф ер ен ц ія  «М а т ем а т и к а  
в м о їй  м а й б ут н ій  п р о ф ес ії»  серед здобувачів освіти другого та третього курсів 
денного відділення «Електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, 
готельно-ресторанної справи». Організатор К ва си к о ва  Г .С .

Здобувані освіти коледжу взяли участь у X I X  В сеук р а їн ськ ій  ін т ер н ет -  
о л ім п іа д і «Н а У рок» з англійської мови під керівництвом викладача англійської 
мови Ф окіи и  О .М . Я в т ух о вськ а  В ікт ор ія , К о ва л ен к о  О лена, П єр єсєд о ва  
К а т ер и н а  отримали 2 місце.

• л  * *

9 9  ш ш  * *
С В ІД О Ц Т В О

1 листопада 2023 року відбувся заключний етап О б л а сн о го  кон курсу  
ст уд ен т ськ и х  п р о ек т ів  серед здобувачів освіти закладів фахової передвищої 
освіти Одеської області на тему: «В и д а т н і п о ст а т і О дещ и н и : в ідом а  т а  
н евід о м а  іст о р ія». Здобувані освіти коледжу під керівництвом викладачів 
Т урк о во ї О .О ., Л е щ е н к о  С.П . з гідністю представили свої інтелектуально-творчі 
розвідки в означеній тематиці заходу. В ік т о р ія  С а м о й л ен к о  отримала диплом 
III ступеня в номінації «Уродженці Одеси - творці української нації».

16 листопада 2023 року у коледжі відбулася науково-практична 
конференція на тему: « Р о зви т о к  т а  за ст о сува н н я  ін ф о р м а ц ій н о -  
в іш ір ю в а л ь н и х  т ех н о л о гій », присвячена Д н ю  п р а ц івн и к ів  р а д іо , т ел еб а ч ен н я  
т а з в ’я зк у  У кра їн и . Організатори конференції: к о л ек т и в  ви кл адач ів  
сп ец іа л ьн о ст і 1 7 5  - « Ін ф о р м а ц ій н о  - ви м ір ю ва л ьн і т ех н о л о гії»  В С П  
« Ф ахови й  к о л ед ж  ви м ір ю ва н ь  Д У ІТ З » т а ви к л а д а ч і к а ф ед р и  ел ект рон іки , 
т р а н сп о р т н и х  т ех н о л о гій  т а  л о гіс т и к и  Д У ІТ З .



35

6 грудня 2023 року здобувані освіти коледжу прийняли участь у 
б л а го д ій н о м у свя т к о во м у  я р м а р к у  н а  чест ь свя т к ува н н я  дн я  С вят ого  
М и колая .

7 грудня 2023 року у коледжі відбулася Восьма онлайн-конференція 
здобувачів освіти та викладачів спеціальності 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» ОПП «Сервіс електроустаткування 
автотранспортних засобів» на темою: «Ін ф о р м а ц ій н о -ви м ір ю ва л ьн і т ех н о л о гії в 
а вт о м о б іл еб уд ува н н і» , присвячену Дню автомобіліста і дорожника України. 
П р о к о п ен к о  А .М ., П о д о ст р о єц ь  Л .О ., К и р и л ю к  Є .В ., У рсулен ко  В .В ., П ох л еб ін а  
Т.І.

7.4 Морально -  правове виховання

Моральне виховання ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» було 
спрямоване на прищеплення поваги до Конституції України, її державних 
символів, знання та дотримання законів; прищеплення і розвиток моральних 
якостей, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами; 
спонукання здобувачів освіти до активної протидії проявам аморальності, 
правопорушень, бездуховності, антигромадянської діяльності; забезпечення 
духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, старших, культури та 
історії рідного народу; затвердження принципів загальнолюдської моралі: 
правди, справедливості, милосердя, доброти та інших доброчинностей, а також 
формування правової культури, прищеплення здобувачам освіти поваги до прав і 
свобод людини, засвоєння та виконання основ державного, трудового, сімейного 
та кримінального права. Заходи для активізації захисту здобувачів освіти від 
негативних зовнішніх впливів: зустрічі з працівниками правоохоронних органів, 
з лікарями поліклініки, психологом та інші.

З метою недопущення проявів агресії, дестабілізаційної поведінки та 
порушень з боку представників молоді Одещини, к р и т и ч н о го  ст авл ен н я  до  
д ія л ьн о ст і н еф о р м а л ьн о го  м о л о д іж н о го  об 'єд н а н н я  " Ч В К  "Р едан"  3 березня 
2023 року у коледжі відбулося заняття, яке провів інспектор відділу зв'язку з 
громадськістю Управління патрульної поліції в Одеській області С ергієн ко  О.М .

З метою недопущення вчинення навмисних самоушкоджень здобувачами 
освіти та усунення причин, що сприяють безвісному зникненню дітей, ЗО березня 
2023 року в коледжі відбулося заняття для здобувачів освіти 1 та 2 курсу, яке 
провів інспектор відділу зв'язку з громадськістю Управління патрульної поліції в 
Одеській області Сергієнко О.М .
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В рамках « Т и ж н я  п р а в о в и х  зн а н ь»  було проведено правове інформування 
«З а х и ст  ц и в іл ьн и х  о с іб  п ід  час зб р о й н о го  к о н ф л ік т у» - Л ещ е н к о  С.П .

11 вересня 2023 року відбувся виховний захід на тему «П р о ф іл а к т и к а  т а  
п о п ер ед ж ен н я  а д м ін іст р а т и в н и х  п р а в о п о р уш ен ь» за участю інспектора відділу 
зв’язку з громадськістю управління патрульної поліції в Одеській області 
С ергієн ко  О.М .

15 вересня 2023 року здобувані освіти 4 курсу мали змогу відвідати онлайн 
лекцію на тему: « О с о б л и в о с т і п си х іч н и х  п р о ц ес ів  у  во єн н и й  час». Спікер - 
гештальт-терапевт, викладач філософії Є л и за вет а  С и суєва  розповіла молоді, в 
чому проявляється стрес як реакція організму на події сьогодення, що таке 
посттравматичний стресовий розлад.

У жовтні 2023 року з м ет о ю  п о п ер ед ж ен н я  п р а в о п о р уш ен ь  у  м е р еж і  
Ін т ер н ет  б о р о т ьб и  з  к іб ер б ул ін го м , а також підвищення рівня правової 
культури молоді у коледжі пройшов виховний захід, де запрошений спікер - 
інспектор відділу зв’язку з громадськістю управління патрульної поліції в 
Одеській області С ер гієн к о  О .М . розповів, що таке к іб ер бул ін г, наклеп , 
п о ш и р ен н я  н е д о ст о в ір н и х  д а н и х  у  со ц іа л ьн и х  м ер еж а х . Окрему увагу було 
приділено правовим питанням булінгу та насильства в сім’ї.
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2 жовтня 2023 року підполковник служби цивільного захисту Д е н и с  
О садч и й  провів заняття з працівниками та здобувачами освіти коледжу з питань 
щодо алгоритму дій у разі виявлення підозрілих предметів, радіаційної загрози 
та оголошення сигналу «Повітряна тривога».

В жовтні здобувані освіти коледжу зустрілися з  п р ед ст а вн и к а м и  
к іб е р п о л іц ії і дізналися про створений кіберполіцією п р о ек т  «М рія», який 
об’єднує небайдужих громадян у напрямку протидії дезінформації, а також 
російській пропаганді в інтернеті.

31 жовтня 2023 року відбувся В сеук р а їн ськ и й  о н л а й н -ур о к  з к ібербезп еки , 
до якого долучилися здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ».

З листопада 2023 року здобувані освіти коледжувзяли участь у 
М іж н а р о д н ій  н а ук о в о -п р а к т и ч н ій  к о н ф ер е н ц ії «П р а ва  л ю д и н и  в п ер іод  
зб р о й н и х  к о н ф л ік т ів», присвяченій 75-й річниці ухвалення Загальної декларації 
прав людини 1948 р. Тема доповіді: «За х и ст  п р а в  н а й б іл ьш  вр а зл и ви х  груп  
н аселен н я  (ж ін ок , д іт ей ) в к о н т ек ст і у м о в  о сн о в  о х о р о н и  п р а ц і п ід  час  
воєн н ого  ст а н у  в У країн і» . К ерівники - Б о л ь їи а к о ва  О .В ., Л ещ е н к о  С.П .

У період щ о р іч н о ї В с еу к р а їн с ьк о ї а к ц ії «1 6  дн ів  п р о т и  насш іьст ва»  
практикуючий психолог, гешатальт-терапевт, Є л и за вет а  С и суєва  -  провела 
онлайн зустріч зі здобувачами освіти коледжу, на якій вони мали змогу дізнатися, 
яку правову та психологічну допомогу може отримати жертва насильства, яка 
існує мережа спеціалізованих служб підтримки постраждалих від домашнього 
насильства. Також було проведено зустріч психолога К уч ер ен к о  О.В. з і  
здобувачами освіти, що проживають у гуртожитку, з приводу розуміння 
насильства та алгоритму дій у випадку, якщо людина стала жертвою насильства.
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Протягом року проводилась психологічна підтримка студентів коледжу, що 
потрапили в ризиковані для життя ситуації. Психологом велась індивідуальна 
робота зі студентами та викладачами, щодо підтримки у воєнний час. Було 
розроблено методичні рекомендації на тему «Психологічна підтримка в умовах 
війни» та розміщено на сайті Коледжу.

7.5 Екологічне та трудове виховання

Протягом року екологічне виховання ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» було спрямовано на формування екологічної культури особистості 
здобувачів освіти, усвідомлення ними важливості гармонії людини, природи, 
відповідальності за національне багатство, значущості здоров’я навколишнього 
середовища для морального і фізичного здоров’я нації.

Трудове виховання спрямоване на вироблення у здобувачів освіти коледжу 
свідомого ставлення до праці, внутрішньої потреби до самостійного, позитивно- 
умотивованого оволодіння знаннями в процесі навчання, формування творчої, 
працелюбної особистості, умілого господаря, що володіє відповідними 
навичками та вміннями, професійною майстерністю; вміння самостійно, на 
основі сучасних знань про ринкову економіку застосовувати власні здібності у 
системі виробництва, науки, освіти; прищеплення любові до обраної професії. 
Здобувані освіти коледжу залучаються до суспільно-корисної праці (підготовка 
аудиторій та кімнат гуртожитків до зими, облагородження території).

У квітні 2023 року до Д н я  довк ілля  здобувані освіти та викладачі ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» провели ф л еш м о б  «З  т ур б о т о ю  про  
довк ілля», який проходив в Україні за організації Всеукраїнського молодіжного 
руху L et's  do it U kra in e. Організатори С а н дал ова  A .O ., Д о б р я к Л .О .

26 квітня 2023 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відзначили 3 7  - м і р о к о в и н и  а в а р ії на  Ч орн оби льськ ій  А Е С . Протягом тижня 
викладачі коледжу С а н д а л о ва  А .О ., Д о б р я к  Л .О . організували різні заходи щодо 
цієї події - конф еренцію  «Ч о р н о б и л ь  - 3 7  р о к ів  п о т о м у» для студентів 1 та 2 
курсів, лекцію для здобувачів освіти з різних країнсвіту, провели пікет 
підтримки та солідарності на центральній площі міста Везел.
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1 травня 2023 року до В сесв іт н ьо го  Д н я  о х о р о н и  п р а ц і викладач Д о б р я к  
Л .О . провела лекцію-бесіду зі здобувачами освіти коледжу.

14 вересня 2023 року після російської атаки були розтрощені вікна нашого 
навчального закладу. 29 серпня 2023 року ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» оголосив суботник в прибиранні скла з вибитих ракетами вікон для 
підготовки зустрічі зі студентами нового набору.

З метою ознайомлення з майбутніми базами практики здобувані освіти 
спеціальності «241-Готельно-ресторанна справа» за п р о ш ува л и сь  на ек ск ур с ії 
до гот ел ів: « Л о н д о н »  (травень 2023 року), «Б р іст о л ь» (жовтень 2023 року),
« А й вазовськи и » , « П а л е  Р о я л ь» (жовтень 2023 року). Організатор Н о ва к  Г.О .

У жовтні керуюча готелями, викладач к а ф ед р и  т ур и ст и ч н о го  т а  
го т ел ьн о -р ест о р а н н о го  б ізн есу  О Н Е У  -  Іл о н а  Р ем іга й л о  провела лекцію зі 
здобувачам освіти спеціальності «241-Готельно-ресторанна справа» про роботу 
у сфері готельно-ресторанної справи, переваги та складнощі, про 
відповідальність та правове забезпечення, про найбільш поширені випадки та 
проблеми, з якими стикаються працівники у цій сфері.
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7.6 Художнє та естетичне виховання

Для забезпечення формування високої культури та естетичного 
виховання здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відбувались краєзнавчі екскурсії, відвідування історичних та культурних 
пам’яток, театрів, музеїв, виставок, участь у фестивалях, концертах, оглядах тощо. 
У молоді виховуються естетичні погляди, культура поведінки; виробляється 
вміння власноручно примножувати культурно-мистецьке надбання народу; 
відчувати й відтворювати прекрасне у повсякденному житті.

8 березня 2023 року студентська рада коледжу спільно з студентською 
радою Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку

25 квітня здобувані освіти коледжу долучилися до онлайн-зустрічі з 
О лесею  М о р гун ец ь-Іса єн к о , українською режисер кою, членкинею Української 
кіноакадемії та А н д р ієм  Іс а є н к о , заслуженим артистом України. Окрім того 
студенти 3 курсу разом з заступником директора з виховної роботи Б ол ьш ак овою  
О.В. відкрили 176 філармонійний сезон у О д еськ ій  о б л а сн ій  ф іл а р м о н ії ім. 
Д а в и д а  О й ст р а х а  з концерту академічного ансамблю української музики, пісні і 
танцю «Чайка».

19 жовтня 2023 року здобувані освіти груп 2 та 3 курсу разом з викладачами 
Н о ва к  Г .О ., Ф окш ею  О М ., П р о к о п ен к о  А .М . відвідали щорічний 
Г а ст р о н о м іч н и й  ф ест и ва л ь  В А Б В Е ()и Е  2023 .

Здобувані освіти коледжу разом з заступником директора з виховної роботи 
Б о л ьш а к о во ю  О .В ., завідувачем відділення С и до р ен к о  О .О ., методистом Л ен и к
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О.А. не оминули своєю увагою б о т а н іч н и й  сад  ім . а к а д ем ік а  В. І. Л и п ськ о го
Одеського національного університету ім. 1.1. Мечникова.

Задля при виття здобувачам освіти любові до театрального мистецтва Н о ва к  
Г ,0 . організувала пішохідну прогулянку центром міста та екскурсію до О деського  
н а ц іо н а л ьн о го  а к а д ем іч н о го  т еа т р у  оп ери  т а  балет у.

7.7 Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя

Фізичне виховання ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
спрямоване на формування здорової, гармонійно розвиненої особистості, здатної 
до творчої напруженої праці і соціально-прийнятного відпочинку, наступальної 
позиції стосовно до прояв у молодіжному середовищі наркоманії, алкоголізму, 
паління, токсикоманії та інших форм соціальної дезадаптації підлітків, 
вироблення позитивних звичок, які сприяють здоровому способу життя, 
активному залученню до занять фізкультурою і спортом.

З 14 вересня 2023 р. громадська організація «Н А РК О Н О Н -О Д Е С А »  
розпочала у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» ци кл л е к ц ій  «В ся  
п р а вда  про н а рк от и к и » . Спікер С ам ой лен ко  О .В ..

16 вересня 2023 року у коледжі відбувся П о х ід  ви х ід н о го  д н я , присвячений дню 
фізичної культури. Викладачі фізичного виховання з кураторами груп та 
здобувачами освіти 1 курсу здійснили пішохідну екскурсію старими вуличками 
Одеси та провели невеличкі спортивні змагання в парку імені Т.Г.Шевченка.
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20 вересня 2023 року під керівництвом керівника відділу фізичного 
виховання Стоянової С.Г. здобувані освіти коледжу прийняли участь у 
сп о р т и вн о м у м а р а ф о н і « П о д о р о ж  к ра їн ою  -  єди н ою  У країн ою » т а  ф л еш м о б і 
«Р ух а й ся  у  р и т м і П Е Р Е М О Г И !» , присвяченому дню фізичної культури.

У жовтні на о л ім п іа д і з  ф ізи ч н о ї к ул ьт ур и  серед  за к л а д ів  Ф П О  О д еськ о ї  
о б л а ст і здобувач освіти другого курсу В а р и во д а  Г ер м а н  під керівництвом 
викладача фізичного виховання С и м а ч ен ко  І. В. виборов для Коледжу І місце. 
Також викладач провів відкрите заняття з

У жовтні в ДУІТЗ пройшли спортивні змагання -  «К уб о к  р ек т о р а  Д У ІТ З  з  
н а с т іїь н о го  т ен іс у ». Здобувач освіти коледжу Б о н ар  К о ст я н т и н  зайняв 4 
місце та отримав від ректора почесну грамоту.

7 листопада 2023 року у Одеському технічному фаховому коледжі ОНТУ 
відбулися змагання з волейболу. Під керівництвом викладачів фізичного 
виховання С и зи ко ва  В .В ., С іш а ч ен к а  І.В . здобувані освіти коледжу с гідністю 
представили наш навчальний заклад.

21 листопада 2023 року н а  X X X II  о б л а сн и х  ст уд ен т ськ и х  ігр а х  у  кл уб і 
н а ст іл ьн о го  т ен ісу  « S yn erg y  S p o r t A ren a »  відбулися змагання з настільного 
тенісу.
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Починаючи з 14 листопада, щотижня, здобувані освіти ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань» приймали участь у  ст р іл ьб а х  з  м а л о к а л іб ер н о ї  
во гн еп а л ьн о ї збр о ї. Організатор - інженер з мобілізаційної роботи Н ізола  /./.

7.8 Студентське самоврядування

Студентське самоврядування у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
займає особливе місце. Рада студентського самоврядування коледжу та 
гуртожитку спрямовують та забезпечують активну участь кожного здобувана 
освіти в різних видах діяльності, а саме, в навчально-пізнавальній, художньо- 
естетичній, культурно-освітній, трудовій, спортивно-оздоровчій, 
організаторській та ін.

Студентське самоврядування створює умови для формування соціально 
зрілої особи, розвитку управлінських, організаторських, комунікативних 
здібностей майбутніх фахівців, робить істотний вплив на зростання їх 
професійної компетентності, відповідальності, самостійності, здібності до 
самореалізації, виробленню творчого підходу у вирішенні поставлених задач.

Вищим органом студентського самоврядування у коледжі є конференція 
здобувачів освіти, на якій затверджено Положення про студентське 
самоврядування. Діяльність органу студентського самоврядування направлене на 
удосконалення навчально-виховного процесу, спрямованого на якісне навчання, 
виховання духовності і культури студентів, зростання у студентської молоді 
соціальної активності та відповідальності за доручену справу. Голова Ради 
студентського самоврядування коледжу та члени Ради забезпечують захист прав 
та інтересів здобувачів освіти, сприяють організації роботи гуртків і об’єднань 
за інтересами, контролюють дотримання учасниками навчально -  виховного 
процесу прав та обов’язків, Положення коледжу.

Здобувані освіти добровільно надають допомогу воїнам ЗСУ, сиротам. 
Позитивне ставлення здобувачів освіти до волонтерської діяльності формує 
важливі моральні риси та милосердя.

31 травня 2023 року в онлайн форматі відбулась К о н ф ер ен ц ія  зд обувач ів  
освіт и , де були проведені таємні вибори го л о ви  ст у д ен т с ьк о ї р а д и  В С П  
«Ф а х о ви й  к о л ед ж  ви м ір ю ва н ь  Д У ІТ З » , на підставі складання повноважень 
діючого голови студентської ради коледжу Возикової Юлії. Згідно з 
результатами таємного голосування, новим головою студентської ради коледжу 
стала студентка 2-го курсу Н и к и т ен к о  А н н а . Заступником голови студентської 
ради обрано кандидата Т и м ош ен ко  А л ін у . У вересні 2023 було затверджено 
новий склад та структуру студентської ради.
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Студентська рада протягом року активно займається профорієнтаційною 
роботою, приймає участь у проведені всіх заходів коледжу, готує відео- 
привітання до різноманітних свят, займається оформленням сторіночки коледжу 
на Фейсбук та Інстаграм. 17 листопада у актовій залі ДУІТЗ відбулося 
свя т к ува н н я  Д н я  ст уд ен т а .

7.9 Волонтерська діяльність та допомога ЗСУ

Відколи українські воїни мужньо протистоять російським загарбникам, 
здобувані освіти та викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» с т а л и  
п о т у ж н іт и  у ч а с н и к а м и  в о л о н т е р с ь к о го  р у х у . Первинною профспілковою 
організацією ДУІТЗ були переведені кошти на ЗСУ у розмірі десять тисяч 
гривень.

В надзвичайно важкі часи для нашої країни колектив коледжу не 
залишався осторонь. Кожен співробітник, як свідомий громадянин, намагався 
бути корисним і допомогти Збройним силам України. Заходи патріотично- 
волонтерського характеру набули особливого змісту в роботі коледжу, кожен 
розглядає це, як свій внесок в перемогу країни.

З перших днів війни колектив коледжу організовує збори коштів на 
потреби ЗСУ, що ведуть наступ на південно-східному напрямку. Підтримували 
матеріально і морально бійців, що знаходились на лікуванні в лікарнях міста. 
Неодноразово діти працівників малювали малюнки та писали листи військовим, 
задля підтримки позитивного настрою бійців. Співробітники приймають активну 
участь у виготовленні окопних свічок, плетінні маскувальних сіток та «кікімор».

В червні працівники коледжу активно допомагали волонтерським 
організаціям міста Одеси, що приймали людей з Херсонської області після 
підриву дамби Каховської ГЕС російськими загарбниками. Була надана 
допомога в вигляді одягу, продуктів харчування, предметів особистої гігієни, 
дитячих речей та іграшок тощо.
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В жовтні був виконаний запит від військових 126 ОБр СТрО з 
Херсонського напрямку щодо технічної забезпеченості. Працівники підготували 
та передали три ноутбуки для забезпечення роботи бригади в цьому напрямку. 
Також додатково організували збір коштів на ліки першої необхідності для бійців 
бригади.

Серед працівників коледжу є люди, які поєднують волонтерську та 
викладацьку діяльність, приймають участь у роботі волонтерського фонду 
«Руєвіт», займаються перегоном автотранспорту або готують автотранспорт для 
потреб ЗСУ. На своєму власному авто здійснюють оперативну доставку 
затребуваних запитів бійців територіальної оборони міста Одеси в режимі 24/7. 
Крім того колектив коледжу постійно донатить та допомагає закривати термінові 
збори на потреби ВПО та військових бригад РУ «Південь», максимально швидко 
реагуючи на запити.

З 6 вересня коледжі відкрився п ун к т  м о б іл іза ц ії  м о н ет  -  «В ідп рав сво ї  
м о н ет и  н а  ф рон т ». Здобувані освіти та викладачі коледжу долучилися до нової 
хвилі благодійної акції « С м іл и ва  гр и вн я» зі збору монет на потреби ЗСУ. Наш 
коледж отримав грамоту за підтримку Збройних Сил України, високу громадську 
позицію, патріотизм і вагомий вклад у наближення нашої Перемоги!

У 2023 році за к р и л и  зб ір  на  т еп л о в ізо р  та купили його спільно з 
Одеським фаховим коледжем економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу 
та Одеським морехідним фаховим коледжем морського та рибопромислового 
флоту ім. Олексія Соляника. І вже відправили в П О  О М Б Р  н а  Д о н е ц ь к о м у  
н ап рям ку. Тепловізор придбали з хорошими характеристиками на суму 35500 
грн.
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8 РОБОТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ

В умовах воєнного стану в Україні психологічна служба ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ» протягом 2023 року працювала в офлайн та онлайн 
режимах. Організація та планування роботи зазнало суттєвих змін та корективів. 
Пріоритетним завданнями стали: психологічний стан учасників освітнього 
процесу та адаптація до життя в реаліях війни.

Крім того психологічною службою коледжу враховувалися методичні 
рекомендації Одеського обласного центру практичної психології і соціальної 
роботи, які формувалися серед іншого на розпорядженнях Департаменту освіти 
0 0 ДА та МОН України.

Згідно листа МОН України від 29.03.2022 року №1/3732-22 «Про 
забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах 
воєнного стану в Україні», робота психологічної служби ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» будувалась за наступними напрямами:

- Забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу в 
воєнний час;

- Створення умов для психологічної реабілітації учасників освітнього 
процесу, які постраждали в наслідок воєнних дій і збройних конфліктів;

- Соціально-психологічна допомога для жертв насильства та торгівлі 
людьми;

- Адаптація та соціалізація здобувачів освіти в умовах закладу освіти; 
Психологічний супровід професійного самовизначення здобувачів освіти;

- Належний психологічний супровід дітей, схильних до прояву 
девіантної, протиправної поведінки, профілактика і превенція протиправної, 
агресивної, жорстокої, насильницької поведінки серед студентів, прояви 
підліткового булінгу;

- Робота з формування толерантності у всіх учасників навчально- 
виховного процесу;

- Превентивне виховання, метою якого є формування у здобувачів освіти 
орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров'я; профілактика 
адиктивної поведінки (алкоголізму, наркоманії, захворювання на ВІЛ-інфекцію, 
та ін.).

- Профілактика суіцидальної поведінки молоді;
- Просвітницько-інформаційна робота з колективом ВСП «Фаховий 

коледж вимірювань ДУІТЗ» з метою попередження мобінгу.
Загальна мета діяльності психологічної служби: сприяння повноцінному 

особистому та інтелектуальному розвитку студентів, формування у всіх 
учасників освітнього процесу здібностей до стресостійкості, самовиховання та 
саморозвитку, забезпечення індивідуального підходу на основі психолого- 
педагогічного вивчення учасників освітнього процесу .
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8«1 Групова та індивідуальна робота зі здобувачами освіти, 
спрямована на подолання негативних психологічних наслідків 
деструктивних подій в країні

Протягом 2023 року інспектор відділу зв’язку з грохмадськістю 
Управління патрульної поліції в Одеській області, старший лейтенант поліції 
О .М .С ергієн к о  проводив бесіди зі студентами коледжу, на яких розглядались 
теми: « П р о ф іл а к т и к а  т а  п о п ер ед ж ен н я  а д м ін іст р а т и в н и х  п равоп оруш ен ь» , 
«К ібербул ін г, н акл еп , п о ш и р ен н я  н ед о ст о вір н и х  д а н и х  у  соц іал ьн и х  
м ереж ах» .

На виконання листа Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації №  8 1 0 /0 1 -3 2 /2 -2 3 /6 8 3  від 0 1 .0 3 .2 0 2 3  з м ет о ю  
н едоп ущ ен н я  п р о я в ів  а грес ії, д ест а б іл іза ц ій н о ї п о в ед ін к и  т а  п о р уш ен ь  з боку  
п р ед ст а вн и к ів  м о л о д і О дещ и н и , к р и т и ч н о го  ст а вл ен н я  до д ія л ьн о ст і  
н еф о р м а л ьн о го  м о л о д іж н о го  об 'єд н а н н я  « Ч В К  «Р едан »  3 березня 2023 року у 
коледжі відбулося заняття, яке провів для здобувачів освіти старший лейтенант 
поліції, інспектор відділу зв'язку з громадськістю Управління патрульної поліції 
в Одеській області С ер гієн к о  О.М .

На виконання листів Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації № 967/01-32/2-23/729 від 13.03.2023 «П ро вчи н ен н я  
н а вм и сн и х  са м о уш к о д ж ен ь  д іт ьм и  упродовж 2 місяців 2023 року», № 1130/01- 
32/2-23/762 від 22.03.2023 «П ро  усу н ен н я  п ри ч и н  т а  у м о в , щ о сп ри яю т ь  
безв існ о м у  зн и к н ен н ю  діт ей», ЗО березня 2023 року у коледжі відбулося заняття 
для здобувачів освіти 1 та 2 курсу, яке провів старший лейтенант поліції, 
інспектор відділу зв'язку з громадськістю Управління патрульної поліції в 
Одеській області, з метою профілактики адміністративних правопорушень 
С ергієн ко  О.М .

На виконання листа МОН України від 16.05.2023№1/6900-23, про  
о р ган ізац ію  т а  п р о вед ен н я  за х о д ів  з  п и т ан ь б езп ек и  ж и т т єд ія л ьн о ст і  
у ч а сн и к ів  о св іт н ьо го  п р о ц есу  на час л іт н іх  кан ікул , практичний психолог 
К уч ерен ко  О .В. провела виховну бесіду зі здобувачами освіти 1 та 2 курсу.

На виконання листа МОН України від 05.10.2023 №1/15344-23 щодо 
проведення заходів до  В сесв іт н ьо го  Д н я  п си х іч н о го  зд о р о в 'я , проведено 
просвітницько-профілактичні заходи: бесіди, кураторські години, що 
допомагають здобувачам освіти впоратися зі стресом та його наслідками, 
емоційно налаштуватися на плідну роботу, сприятимуть атмосфері емоційного 
відновлення, почуттю безпеки та психоемоційного комфорту.

На виконання резолюції голови (начальника) обласної державної 
(військової) адміністрації від 10.10.2023 № 10985/01-31/1-23 щодо листа 
Міжнародного благодійного фонду «Допомоги постраждалим внаслідок 
дорожньо-транспортних пригод» від 09.10.2023 № 10-09/10-23/3 були проведені: 
бесіди на тему: « Б езп ек а  н а  дорозі» , «П р а віш а  безп ек и  т а  п овед ін к и  на  
за л ізн и ч н о м у  т р а н сп о р т і» , « Б езп еч н е  сел ф і».

На виконання листа Міністерства соціальної політики України від 
06 .11 .2023  №  1 6 9 4 6 /0 /2 -2 3 /5 7  щодо проведення щорічної В сеук р а їн ськ о ї а к ц ії
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«16  дн ів  п р о т и  н аси л ьст ва » , проведено бесіди із здобувачами освіти щодо 
розуміння, видів та протидії насильству. Організовано зустрічі з гештальт- 
терапевтом та психологом.

На виконання листа Міністерства освіти і науки України №1/9-80 щодо 
ф о рм уван н я  ц ін н існ о го  ст а вл ен н я  і с уд ж ен н я , вм ін н я  ви будовуват и  
д о б р о зи ч л и в і й т о л ер а н т н і ст о сун к и  із у ч а с н и к а м и  о св іт н ьо го  п р о ц есу  був 
проведений психологічний практикум для студентів 2 таЗ курсів «Б ул ін г -  
борот ьба  за  владу».

15 вересня 2023 року здобувані освіти 4 курсу мали змогу відвідати 
онлайн лекцію на тему: « О со б л и во ст і п си х іч н и х  п р о ц ес ів  у  во єн н и й  час». 
Запрошений спікер - гештальт-терапевт, викладач філософії Є л и за вет а  С и суєва  
розповіла молоді, в чому проявляється стрес як реакція організму на події 
сьогодення.

Протягом вересня та жовтня організовано бесіди за участю громадської 
організації «НАРКОНОН Одеса» на теми -  «В ся  п р а вд а  п ро  н аркот и ки » , 
«Н ар ко т и к  в м іє  чекат и ».

18 вересня 2023 року у кімнаті відпочинку гуртожитку відбувся виховний 
захід: «П си х о л о гіч н а  т а  п р а во ва  п ід т р и м к а  зд о б ува ч ів  о св іт и », яку провели 
психолог коледжу К уч е р ен к о  О.В.

Оновлено інформацію на сайті та інформаційних стендах коледжу для 
учасників освітнього процесу про отримання безкоштовного анонімного та 
конфіденційного консультування Всеукраїнської дитячої лінії, Лінії допомоги, 
Телефону Довіри, Центру «Варто жити», Центру соціальної допомоги сім’ям з 
питань: психологічної допомоги (з попередження домашнього насильства, 
торгівлі людьми та тендерної дискримінації); дітей, які постраждали від війни в 
Україні; протидії боулінгу; протидії мобінгу.

Протягом 2023 року на батьківських зборах обговорювались питання: 
збереження близьких стосунків під час тяжких життєвих випробувань, правила 
безпечної поведінки у надзвичайній ситуації, робота з почуттями та тривогою 
під час війни, попередження тенденції розповсюдження агресії, процесів 
гострих емоційних розладів серед підлітків, психологічний стан батьків та його 
вплив на підлітків, домашнє насильство (фізичне, психологічне).

8.2 Групова корекційно - відновлювальиа та розвивальна робота

Були проведені бесіди в групах за темами: «Я  та інші» (протягом 
березня), «Що означає бути дорослим», «Поведінка підлітка в надзвичайній 
ситуації» (протягом квітня), «Підліткова ігроманія», «Що таке стрес, засоби 
подолання стресу під час війни», «Вплив стресу на здоров’я людини», 
«Кібербулінг: як вберегтися!», «Суіцидальні інтернет-спілки» -  пряма загроза 
життю» (бесіди проводилися на платформах Viber, Zoom) (травень), 
«Психологічна допомога під час повітряної тривоги» (вересень), «Правила 
безпеки під час війни» (вересень), «Насильство в родині» (вересень), «Вчимося 
керувати емоціями» (жовтень).
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8.3. Групова психодіагностика, соціально-психологічні дослідження 
серед здобувачів освіти нового набору

Анкетування «Акцентуація характеру підлітків за методом К. Леонгарда» 
(протягом вересня - жовтня). Розробка рекомендацій (за підсумками 
анкетування), які дають можливість кураторам груп відпрацювати принципи 
організації виховних впливів на здобувачів освіти.

Робота зі здобувачами освіти, що проживають у гуртожитку: «Адаптація 
та соціалізація здобувачів освіти у новому колективі» (вересень), «Як запобігти 
та подолати конфлікти» (листопад).

Виявлення здобувачів освіти «груп ризику» та психологічна допомога з 
метою забезпечення індивідуального підходу до кожного здобувана освіти 
(протягом року). Ознайомлення батьків з результатами анкетування на 
індивідуальних консультаціях, допомога з проблем спілкування та виховання 
підлітків.

8.4 Індивідуальна робота зі здобувачами освіти пільгових категорій

З метою надання дітям з сімей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах, соціального захисту дітей, запобігання їх бездоглядності і 
безпритульності в ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» було 
організовано та проведено В сеукр а їн ськ и й  п р о ф іл а к т и ч н и й  за х ід  «У рок»: 
обстеження житлово-побутових умов проживання студентів-сиріт у гуртожитку 
(вересень); індивідуальні консультації для студентів, які опинились у складних 
життєвих обставинах (протягом року); доповнення існуючої бази 
індивідуальних карток психологічного супроводу студентів, які потребують 
особливої психологічної уваги (протягом року); участь в роботі Ради з 
попередження правопорушень (протягом року); співпраця зі службами у справах 
дітей Одеської міської ради, а також з Управлінням соціального захисту 
населення Приморського району м.Одеси.

У коледжі створено банк даних здобувачів освіти пільгових категорій:
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування до 18 років -

4 осіб;
особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

від 18 років -  7 осіб;
діти-інваліди та особи з інвалідністю І-ІІІ групи - 5 осіб;
діти-внутрішньо-переміщені особи - 2 особи;
діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та 

учасники бойових дій -  4 особи;
діти загиблих, померлих (тих, що пропали безвісти) учасників 

Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни 
або Захисників та Захисниць України -  2 особи.

Для кожної категорії є необхідний перелік документів, що підтверджує 
пільговий статус.
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Станом на сьогоднішній день у коледжі навчається 4 дітей сиріт та 
дітей позбавлених батьківського піклування до 18 років та 7 осіб з числа дітей 
сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування від 18 років.

У закладі навчається 5 здобувачів освіти категорії діти-інваліди та 
особи з інвалідністю І-ІІІ групи, 4 здобувача освіти, які відносяться до 
категорії дітей осіб, визначених постраждалими учасниками Революції 
Гідності та учасниками бойових дій, 2 здобувача освіти, які відносяться до 
категорії діти загиблих, померлих (тих, що пропали безвісти) учасників 
Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни 
або Захисників та Захисниць України, 2 здобувача освіти категорії - діти- 
внутрішньо переміщені особи. Здобувані освіти цих пільгових категорій 
отримують соціальну стипендію.

Для повної продуктивної роботи захисту дітей 
пільгових категорій налагоджена співпраця на всіх ланках освітнього 
процесу.

8.5 Робота з педагогічним колективом

Проводилося психологічне консультування кураторів і викладачів 
щодо проблем психологічного стану учасників освітнього процесу та адаптації 
до життя в реаліях війни; адаптації та соціалізації здобувачів освіти нового 
набору: підбір індивідуального підходу до здобувача освіти, виявлення причини 
труднощів серед здобувачів освіти, запобігання конфліктам в студентському 
колективі (протягом року). Проведені бесіди: «Підліткова психіка під час війни: 
перша допомога, усунення небажаних наслідків», «Як допомогти підлітку у стані 
стресу», «Швидка допомога дітям, що пережили стресові події», «Перша 
психологічна допомога під час повітряної тривоги».

Колектив коледжу ознайомлений із законом України «Про внесення 
змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запобігання 
та протидії мобінгу» № 2806-ІХ від 01.12.2022

9 ОХОРОНА ПРАЦІ, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА
У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створена постійно діюча 

комісія з проведення навчання та перевірки знань з охорони праці, цивільного 
захисту та пожежної безпеки.

У квітні 2023 року викладачі та здобувачів освіти коледжу пройшли онлайн- 
курс на тему: « П р а ви л а  п о во д ж ен н я  з ви б ух о н еб езп еч н и м и  п редм ет ам и » , який 
проводився у рамках реалізації програми «Д и в и сь  п ід  н оги ! Д и в и с ь , куди  ідеш ». 
Організатори - Державна служба України з надзвичайних ситуацій спільно з 
Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа».
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У травні 2023 року практичний психолог коледжу К уч ер ен к о  О.В. провела 
роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти щодо порядку надання 
домедичної допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків під час 
літнього відпочинку та загалом щодо попередження випадків нервово-психічного 
напруження.

2 жовтня 2023 року було підполковник служби цивільного захисту Д е н и с  
О садчи й  провів заняття з працівниками та здобувачами освіти коледжу з питань 
щодо алгоритму дій у разі виявлення підозрілих предметів, радіаційної загрози 
та оголошення сигналу «Повітряна тривога».

16 листопада 2023 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відповідно графіку проведення спеціального об’єктового навчання у 2023 році 
проведено спеціальне об’єктове тренування з питань цивільного захисту та 
пожежної безпеки коледжу з відпрацюванням практичних навичок працівників та 
здобувачів освіти при виникненні пожежі. Під час проведення тренування 
відпрацьовані наступні питання: відпрацювання дій чергового вахтової служби, 
проведення екстреної евакуації працівників та здобувачів освіти з приміщення 
коледжу і збору кожної групи здобувачів освіти в визначеному безпечному місті, 
доповідь педагогічних працівників про виведення здобувачів освіти згідно 
журналів. Викладачами коледжу були надані доповіді керівнику ЦЗ коледжу по 
кожній групі евакуйованих.

Проведена перевірка знань працівників ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» загальних інструкцій з пожежної безпеки, охорони праці і цивільного 
захисту.
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Робота цивільного захисту (ЦЗ) в навчальному закладі відпрацьовувалася 
на підставі «Кодексу цивільного захисту України», законодавчих документів 
України та на виконання планів ЦЗ Одеської обласної державної адміністрації, 
Одеської міської ради і ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на 2023 рік.

Відпрацьовано плануючи документи з питань ЦЗ на 2023 рік:
- План основних заходів з підготовки цивільного захисту ВСП «Фаховий 

коледж вимірювань Державного університету інтелектуальних технологій і 
зв’язку» на 2023 рік;

- наказ № 1 від 02.01.2023 «Про підсумки виконання заходів цивільного 
захисту у 2022 році»;

- наказ № 2 від 05.01.2023 «Про організацію і введення цивільного захисту»;
- наказ № 2/1 від 05.01.2023 «Про організацію навчання працівників до дій 

у надзвичайних ситуаціях»;
- наказ № 4 від 20.01.2023 «Щодо дотримання та виконання

протиепідемічних заходів»;
- наказ № 5 від 20.01.2023 «Про основні завдання цивільного захисту 

коледжу у 2023 році»;
- наказ № 10 від 28.03.2023 «Про дотримання правил безпеки під час 

освітнього процесу в коледжі»;
- наказ № 12 -АГ від 14.08.2023 «Про створення комісії з огляду 

навчального корпусу щодо пошкодження внаслідок бойових дій»;
- наказ № від .07.2023 «Про утворення комісії з огляду підвального 

приміщення -найпростішого укриття ЦЗ»;
- наказ № 32 від 10.11.2023 «Про підготовку та проведення спеціального 

об’єктового тренування з питань цивільного захисту та протипожежної безпеки».
Постійно діючою Комісією з питань надзвичайних ситуацій ВСП «Фаховий 

коледж вимірювань Державного університету інтелектуальних технологій і 
зв’язку» проведено одне засідання з прийняттям протоколу:

- Протокол № 1 «Про вжиття заходів щодо убезпечення учасників
освітнього процесу коледжу в умовах воєнного стану в новому 2023-2024 
навчальному році».
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Відпрацьовані та надіслані форми донесень за 2023 рік в відповідні органи 
управління згідно Табелю термінових та строкових донесень МОН України з 
питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, 
затвердженого наказом МОН України від 11.08.2020 року №1037.

Основне зусилля було направлено на захист працівників та здобувачив 
освіти коледжу. Керівний склад, командири формувань ЦЗ та працівники 
коледжу, які не входять до складу формувань ЦЗ, підготовлені за відповідними 
прискореними програмами ЦЗ і протестовані діючою комісією з проведення 
перевірки знань.

На виконання заявки на функціональне навчання осіб керівного складу та 
фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань 
цивільного захисту на 2023 рік пройшла навчання директор -  керівник ЦЗ 
коледжу в навчально - методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Одеської області 9 листопада 2023 року.

На виконання доручення Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій від 15.06.2022 року № В-238, розпорядження Голови Одеської обласної 
військової адміністрації від 17.06.2022 р № 345/А -  2022 з метою підготовки 
коледжу до нового навчального року та створення безпечних умов перебування у 
закладі освіти здобувачів освіти та працівників проведено обстеження 
підвального приміщення з визначенням для використання, як найпростіше 
укриття. Проведено роботи відповідно до рекомендацій ДСНС України від 
30.08.2017 №02-12284/162 щодо визначення об’єктів, придатних до включення до 
фонду захисних споруд цивільного захисту, як споруди подвійного призначення 
та найпростіші укриття: створено запаси води та продуктів харчування, 
медикаментів, шанцевого інструменту, вогнегасників, закладено вікна мішками з 
піском, обладнано запасний аварійний вихід.

20 липня 2023 року Актом оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) 
щодо можливості його використання для укриття населення, як найпростішого 
укриття, комісією у складі запрошених представників ДСНС України в Одеський 
області, ГУ НП в Одеській області та представника ППО ДУІТЗ рекомендовано 
до використання підвальне приміщення для укриття населення як найпростіше 
укриття з розміщенням до 50 людей у 2023/2024 навчальному році в умовах 
воєнного стану.

04.09.2023 було проведено перевірку засобів захисту органів дихання -  ГП - 
5 хіміко-радіометричною лабораторією АРЧ АРЗ СП ГУ ДСНС України в 
Одеській області, отримано протокол № 10 про відповідність ГП-5 відповідають 
ТУ та придатні для подальшого зберігання та використання.

Відповідно до методичних рекомендацій МОН України, ДСНС України та 
Одеської обласної військової адміністрації постійно надавалась інформація для
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ознайомлення працівників та здобувачів освіти щодо дій у надзвичайних 
ситуаціях. Основні зусилля було направлено на надання необхідної інформації 
задля захисту персоналу та здобувачів освіти коледжу за сучасними викликами, 
які поставила перед нами війна.

Всім учасникам навчального процесу були надані адреси розташування 
захисних споруд ЦЗ та інформація за тематикою: «Алгоритм дій учасників 
освітнього процесу під час повітряної тривоги», « Дії педагогічних працівників у 
закладі освіти під час повітряної тривоги», «Дії педагогічного працівника у разі 
настання тривоги перед початком робочого дня», «Дії батьків до та під час 
повітряної тривоги», « Якщо під час повітряної тривоги здобувані освіти 
перебуває в коледжі», «Вимушена евакуація проводиться якщо», «Якщо повітряна 
тривога дорогою до/із коледжу», «Що робити учасникам освітнього процесу, 
якщо не встигли до бігти до укриття під час обстрілу», розроблені інструкції « Дії 
чергового в робочий час коледжу при оголошені сигналу «ПОВІТРЯННА 
ТРИВОГА», Дії чергового в не робочий час коледжу при оголошені сигналу 
«ПОВІТРЯННА ТРИВОГА».

Усі заплановані заходи ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на 2023 
рік виконані в умовах воєнного стану введеного Указом Президента України № 
64/2022 від 24 лютого 2022 року.

Протягом 2023 року була проведена робота щодо посилення 
протипожежного захисту об'єктів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», 
постійно проводились заходи по дотриманню норм та правил пожежної безпеки. 
Було видано наступні накази:

- наказ № 1-АГ від 02.02.2023 р., № 4-АГ від 29.03.2023 р. «Про посилення 
пожежної безпеки на об’єктах ВСП «Фаховий коледж ДУІТЗ»;

- наказ № 30 від 09.10.2023р. «Про порядок та організацію інструктажів з 
питань цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях, 
спеціальних навчань і перевірки знань з питань пожежної безпеки у ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»;

- наказ № 16-АГ від 19.09.2023 р. «Про затвердження Плану заходів щодо 
посилення протипожежного, техногенного захисту та охорони праці на об’єктах 
коледжу в осінньо -  зимовий період 2023 -  2024 р.»;

- наказ № 15-АГ від 19.09.2023р. «Про утворення пожежно - рятувального 
підрозділу -  пожежна дружина у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»;

- наказ № 21-АГ від 23.10.2023р. «Про заборону експлуатації несправних 
приладів опалення, саморобних нагрівальних приладів та електрообладнання в 
приміщеннях коледжу»;

Розроблено та узгоджено у ГУ ДСНС України в Одеській області 
«Положення про пожежну дружину у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ», «Програма первинного та повторного інструктажу з пожежної безпеки 
на робочому місці для працівників ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», 
«Програма вступного інструктажу з пожежної безпеки для працівників ВСП
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«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».
Два рази на рік, згідно з графіком, у ВСП «Фаховий коледж вимірювань 

ДУІТЗ» проводились практичні навчання з цивільного захисту та пожежної 
безпеки. Проведені додаткові інструктажі з питань пожежної безпеки з 
працівниками та здобувачами освіти нашого навчального закладу. У грудні 2023 
року застраховані члени пожежної дружини.

У грудні 2023 року проведено технічне обслуговування вогнегасників, замір 
опору електрообладнання. Придбано додатково 10 вогнегасників ВВК-3. 
Оновлені кутки пожежної безпеки. Проведена перевірка знань загальних 
інструкцій з пожежної безпеки.

Для організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ » була проведена наступна робота:

Були видані наступні накази:
- наказ № 4 від 20.01.2023 р. «Щодо дотримання протиепідемічних 

заходів»;
- наказ № 6 від 23.01.2023 р. «Про введення в дію Положення про службу 

охорони праці Коледжу»;
- наказ № 17 від 05.06.2023 р. «Щодо організації та проведення заходів з 

питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час літніх 
канікул»;

- наказ № 20 від 14.06.2023 р. «Про організацію проходження медичного 
огляду учасниками освітнього процесу»;

- наказ № 28 від 18.09.2023 р. «Про порядок навчання і перевірки знань з 
питань охорони праці та безпеки життєдіяльності»;

- наказ № 29 від 22.09.2023 р. «Про затвердження інструкції з охорони 
праці про надання першої домедичної допомоги»;

- наказ № 33 від 23.11.2023 р. «Щодо безпеки життєдіяльності учасників 
освітнього процесу під час зимових канікул».

На виконання наказу МОН України від 11.08.2020 № 1037 «Про 
затвердження Табеля термінових та строкових донесень МОН України з питань 
ЦЗ, охорони праці та безпеки життєдіяльності» були відпрацьовані та надані звіти 
за формами НВ (зведена) річна, 6 ОП/БП, 6 ОП/ДТП.

12 квітня 2023 року працівники коледжу прийняли участь в онлайн -  
семінарі з нагоди «Всесвітнього Дня охорони праці» для отримання і 
удосконалення теоретичних знань стосовно нормативно-правових актів з питань 
охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, змін до процедури 
розслідування та обліку нещасних випадків в закладах освіти під час воєнного 
стану.

На початку навчального року проведена перевірка навчальних кабінетів 
щодо відповідності вимогам охорони праці, забезпечення дотримання санітарно- 
гігієнічного режиму та виявлені недоліки для їх усунення до початку навчального 
2023-2024 р. Структурні підрозділи та кабінети забезпечено відповідною 
документацією, необхідними засобами індивідуального та колективного захисту. 
Протягом року проводилися бесіди зі здобувачами освіти, які проживають в
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гуртожитку, про безпечне поводження, про правила користування водо-, 
електрообладнанням.

Разом з провідним фахівцем з ЦЗ здійснюється постійний контроль за 
оптимальною кількістю і строком дії медичних засобів для аптечки, згідно 
рекомендацій ДСНС, для найпростішого укриття в Коледжі.

На виконання п.3.4 Плану заходів, затвердженого Розпорядженням 
Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 10.05.2023 № 269/А- 
2023 в коледжі був оформлений «клас безпеки». Були розроблені і встановлені 9 
стендів, на яких розкриті основні заходи з питань охорони праці та безпеки 
життєдіяльності, електробезпеки, пожежної безпеки, цивільного захисту, надання 
першої домедичної допомоги при надзвичайних ситуаціях, психологічної 
допомоги (поради для подолання стресу при булінгу, домашньому насильству, 
страху під час повітряних тривог в умовах воєнного стану).

Протягом року проводились перевірки журналів з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності в підрозділах коледжу. Переглянуті та відредаговані 
інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності для працівників ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». Розроблена нова поширена інструкція для 
учасників освітнього процесу про надання першої домедичної допомоги в умовах 
дії воєнного стану.

При прийомі на роботу нових працівників проводилися вступні 
інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Своєчасно проводилися 
інструктажі із здобувачами освітнього процесу: первинні, повторні та цільові 
інструктажі для проходження всіх видів практик, виконання практичних та 
лабораторних робіт, занять фізичною культурою, спортивних змагань, під час 
навчально-виховного процесу в коледжі і за його межами, під час літніх і зимових 
канікул, при надзвичайних ситуаціях в умовах воєнного стану.

Розроблена і затверджена нова розширена інструкція про надання першої 
домедичної допомоги для всіх учасників освітнього процесу з урахуванням вимог 
воєнного стану.

З 25.09.2023 по 29.09.2023 року проведено навчання і перевірку знань з 
питань охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників структурних 
підрозділів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в онлайн-режимі, згідно 
затвердженого Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з 
питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Інформація служб охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки 
висвітлювалась на сайті ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», в 
батьківських та студентських групах, утворених в соціальних мережах.

10 АДМІНІСТРАТИВНО - ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА
Незважаючи на складність роботи в умовах збройної агресії з боку РФ на 

початку 2023 року укладено договори ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» про надання послуг з розподілу та постачання електричної енергії з АТ 
ДТЕК Одеські Електромережі; з постачальником універсальних послуг ТОВ 
«Обласна Енергопостачальна Компанія»; про надання послуг централізованого
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водопостачання та водовідведення з ТОВ «ІНФОКС»; про закупівлю послуг з 
теплопостачання з КП «Теплопостачання міста Одеси» та іншими організаціями, 
які необхідні для забезпечення повноцінної роботи навчального закладу.

Адміністративно-господарським відділом на початку навчального року 
було проведено технічне обстеження приміщень будівлі та прилеглої території 
навчального корпусу, електрообладнання, електроустановок, за результатами 
якого складено акт та розроблені заходи щодо усунення виявлених недоліків.

На виконання рекомендацій Департаменту науки і освіти було проведені 
роботи з метою енергозбереження та економії електроенергії. Проведена 
підготовка до опалювального сезону з урахуванням залучення альтернативних 
джерел енергії. З метою охорони та контролю навчального корпусу та 
прибудинкової території продовжує працювати система відеоспостереження.

З метою створення безпечних умов праці та навчання було проведено ряд 
заходів: перевірено електричне обладнання на заземлення; затверджені 
функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників; 
підготовлені до експлуатації меблі, електропристрої, вентиляційні, каналізаційні 
та водопостачальні пристрої; проведені профілактичні роботи згідно з «Правил 
улаштування та експлуатації електроустаткування» в щитових коледжу; 
перевірена готовність покриттів будівель, стан жолобів та водостоків; до початку 
опалювального періоду здійснено перевірку теплопункту до пуску в 
експлуатацію, відповідно до «Правил безпечної експлуатації», технічних 
працівників забезпечено в зимовий період необхідними засобами для розчищення 
снігу, льодових бурульок, посипання доріжок пісково-соляною сумішшю; з 
працівниками проведено бесіди з дотримання обережності на дорозі до коледжу.

Не зважаючи на спад коронавірусної інфекції у коледжі продовжують 
підтримуватись заходи профілактики. Були закуплені захисні маски, встановлені 
дозатори рідкого мила та антисептики. Допуск до освітнього процесу відбувався 
після проведення температурного скринінгу, розроблені графіки пересування 
здобувачів освіти, приміщення після кожного заняття провітрювалися, 
проводилась дезінфекція всіх поверхонь.

У червні 2023 року проведено повірку теплового лічильника, системи 
опалення на діючий тиск Р-Юкгс /см2, ревізію запірної регулюючої арматури, 
кранів Маєвського; запірної системи холодного постачання. Постійно 
проводиться контроль за своєчасним наданням показників використання 
комунальних послуг.

Проведено частковий поточний ремонт навчальних аудиторій №106, №107, 
№203, №207, приміщення бухгалтерії. Виконано капітальний ремонт аудиторії 
комп'ютерного програмування №102 та сан\вузла для осіб з обмеженими 
можливостями. Замінено три дерев'яних вікна на пластикові. Проведено частково 
ремонт та фарбування системи опалення, заміну двох радіаторів внутрішнього 
трубопроводу (11 погонних метрів).
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У серпні 2023 року в наслідок збройної агресії РФ в будівлі коледжу були 
розбиті вікна та двері, частково пошкоджено аудиторії. Станом на грудень 
місяць Департаментом капітального будівництва та дорожнього господарства 
Одеської обласної державної адміністрації встановлено п’ятдесят чотири вікна. 
Розпочаті штукатурні роботи стін та укосів вікон. В грудні були виконанні 
роботи по замірам опору ізоляції електромереж та електрообладнання, 
проведено тепловізаційний моніторинг електромереж засобами інфрачервоної 
техніки всього навчального закладу, встановлено засоби зв’язку та оповіщення. 
В коледжі продовжується встановлення системи пожежної сигналізації.

На початок навчального року сумісно з інспектором з охорони праці 
проведено атестацію навчальних кабінетів щодо відповідності вимогам 
охорони праці, дотримання санітарно-гігієнічного режиму. Проводяться 
профілактичні огляди, ремонти та налаштування лабораторного устаткування, 
зокрема роботи з випробування та налагодження лабораторних установок. 
Лабораторії підтримуються в належному стані.

11 ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Фінансування ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» за 2023 рік.

Надійшло коштів по загальному фонду:
тис, грн.

2201420  Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти 17753,9
2201190  Виплата академічних стипендій студентам 1420,9
Всього 19174,8

На кінець року кошти загального фонду освоєні повністю.

Доходи спеціального фонду за 2023 рік:
тис, грн.

2201420  Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти 1874,6
Всього 1874,6

тис. грн. %

Обсяг фінансування загального фонду 19174,8 91,1

Обсяг фінансування спеціального фонду 1874,6 8,9
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у т.ч.:
кошти отримані за навчання та інші послуги, що надаються 
академією згідно з функціональними повноваженнями 1873,8

99,9

Кошти отримані від господарчої діяльності - -

Кошти від реалізації майна 0,8 0,1
Загальне фінансування академії 21049,4 100

Надходження загального фонду спрямовано на:
тис.грн. %

Виплату заробітної плати з нарахуванням 16546,4 86,3
Оплату комунальних послуг 270,8 1,4
Виплату стипендії 1420,9 7,4
Забезпечення дітей-сиріт 691,9 3,6
Інші виплати 244,8 1,3

Надходження спеціального фонду спрямовано на:
тис.грн. %

Виплату заробітної плати з нарахуванням 1423,8 78,1
Оплату комунальних послуг 229,1 12,6
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 85,4 4,7
Оплата послуг (крім комунальних) 75,5 4,1
Інші поточні видатки 9,6 0,5


